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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, çocukların dijital 
dünyada karşılaşabilecekleri risklere karşı korunması ve 
ebeveynlerin bilinçlendirilmesi amacıyla çalışmalarını 
sürdürüyor.

Bu kapsamda, çocukların dijital ortamda güvenliğini 
desteklemek amacıyla “Çocuklar Güvende” internet 
sitesi ve mobil uygulaması hayata geçirildi. Ebeveyn 
rehberliğinde çocuklar için güvenli dijital ortam 
oluşturmayı hedefleyen platformda; çevrimiçinde 
çocukları hedef alan tehlikeler, oyun dünyasındaki 
riskler, ekran süresi, dijital ebeveynlik ve çocuklar için 
güvenli içerik seçimi gibi başlıklarda bilgilendirici 
içerikler yer alıyor.

İnternet sitesinin “Ekran Süresi: Sağlıklı Kullanım 
Önerileri” bölümünde, ekran kullanımının çocukların 
gelişim süreçlerini olumsuz etkileyebileceği 
vurgulanarak, yaşa uygun sürelerin belirlenmesi ve 
kontrollü kullanımın sağlanmasının önemine dikkat 
çekildi.

Bu kapsamda, 0-3 yaş arasındaki çocukların ekrandan 
tamamen uzak tutulması, 3-6 yaş arasındaki çocuklarda 
ise ekran süresinin sınırlandırılarak yaş ilerledikçe 
kademeli şekilde artırılması önerildi. Video izleme, 
dijital oyunlar ve televizyon izleme gibi tüm dijital 
aktivitelerin bu süreye dahil edilmesi gerektiği 
belirtildi.

Yaşa göre önerilen ekran süreleri; 3 yaş için günde en 
fazla 30 dakika, 4 yaş için 40 dakika, 5 yaş için 50 dakika 
ve 6 yaş için en fazla 60 dakika olarak paylaşıldı. Bu 
sürenin, çocuğun fiziksel aktivite, uyku düzeni ve sosyal 
etkileşim gibi diğer gelişim alanlarıyla dengelenmesi 
gerektiği vurgulandı.

Ayrıca, yemek sırasında, uyku öncesinde ve çocuk 
odasında dijital araçların kullanılmaması gerektiği ifade 
edilerek, ebeveynlerin kurallara uyarak çocuklara örnek 
olmalarının önemine dikkat çekildi. Ekran süresi sona 
erdiğinde çocukların duygularına empati gösterilmesi 
ve dikkatlerinin başka aktivitelere yönlendirilmesi 
gerektiği belirtildi.

Bakanlık, ebeveyn rehberliğiyle sağlıklı ekran 
alışkanlıklarının kazandırılmasının, çocukların dijital 
dünyanın faydalarından yararlanırken risklerden 
korunmasına önemli katkı sağlayacağını vurguladı.

Bakanlıktan 
Ebeveynlere
“Ekran Süresi”
Uyarısı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, “Çocuklar 
Güvende” platformu üzerinden çocukların yaşlarına 
göre ekran süresinin sınırlandırılması gerektiğini 
vurgulayarak ebeveynlere rehberlik ediyor.

6 yaşındaki çocuklar için
ekran süresi günde en fazla

60 dakika olarak
belirlenmelidir.
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“Kadınların iş gücüne katılım oranını yüzde 35,5’e, 
istihdam oranını yüzde 31,7’ye yükselttik”

Bakan Göktaş, kadınların ekonomik haklarını 
güçlendirmede 12. Kalkınma Planı ile Kadının 
Güçlenmesi Strateji Belgesi ve Eylem Planı’nı temel 
aldıklarını belirterek, kadınların iş gücüne katılım 
oranını yüzde 35,5’e, istihdam oranını yüzde 31,7’ye 
yükselttiklerini açıkladı.

2028’e kadar bu oranların daha da artırılmasının 
hedeflendiğini vurgulayan Göktaş, güçlü koordinasyon 
için Kadının Güçlenmesi Koordinasyon Kurulu 
aracılığıyla kurumlar arası iş birliğinin güçlendirildiğini 
ifade etti. 

Kadın kooperatifleri, girişimcilik programları, finansal 
okuryazarlık eğitimleri ve dijital pazarlara erişim 

destekleriyle sahadaki etkiyi büyüttüklerini belirten 
Göktaş; genç kadınlar, kadın girişimciler ve kız 
öğrenciler için yürütülen projelerle binlerce kadının 
istihdama ve üretime katılımının desteklendiğini 
kaydetti.

“Kadınların güçlenmesini kalkınma politikamızın 
ayrılmaz bir başlığı olarak ele alıyoruz”

Bakan Göktaş, kadınların ekonomik olarak 
güçlenmesinin ulusal refahı artırdığını, bölgesel iş 
birliğini derinleştirdiğini ve küresel rekabet gücünü 
yükselttiğini vurguladı. Türkiye’nin bu doğrultuda 
kadınların güçlenmesini kalkınma politikalarının temel 
başlıklarından biri olarak ele aldığını belirten Göktaş, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın vizyonu 
doğrultusunda kadınların piyasalarda daha görünür 

Bakan Göktaş, İİT’de 
Kadınların Ekonomik 
Hakları Oturumuna 
Başkanlık E�i

Göktaş, İİT Konferansı’nda kadınların ekonomik 
hayattaki rolünü güçlendirmeye yönelik politikaları ve 
Türkiye’nin bu alandaki kararlı yaklaşımını vurguladı.

Kadınların ekonomik olarak 
güçlenmesi, ulusal refahı büyütür; 

bölgesel iş birliğini derinleştirir, 
uluslararası pazarlarda rekabet 

gücünü artırır.

Göktaş, İslam İşbirliği Teşkilatı tarafından Mısır’da 
düzenlenen konferans kapsamında “Kadınların ve Kız 
Çocuklarının Ekonomik Hakları” oturumuna başkanlık 
etti. Finansal kapsayıcılık temasının ele alındığı 
oturumda Göktaş, İİT’nin kadın hakları ve refahı 
alanında yürüttüğü istikrarlı çalışmalara dikkat çekti. 
Toplantının, kadınların ekonomik hayata katılımına 
yönelik somut çözümler ve ülkeler arası deneyim 
paylaşımı açısından stratejik bir zemin sunduğunu 
vurguladı.

 “Kadınların güçlenmesini İİT çatısı altında uzun 
yıllardır destekliyoruz”

Bakan Göktaş, kadınların ekonomik olarak 
güçlenmesinde girişimciliğin kritik rolüne dikkat 
çekerek, bu alandaki ulusal ve uluslararası iyi 
uygulamaların paylaşılmasının önemini vurguladı. 

Türkiye’nin, İİT çatısı altında kadınların güçlenmesini 
uzun yıllardır kararlılıkla desteklediğini belirten 
Göktaş; Kadın Danışma Konseyinin kurulmasına 
öncülük edilmesi ve Kadından Sorumlu Bakanlar 
Konferanslarına ev sahipliği yapılması gibi somut 
adımları hatırlattı. 

Finansmana ve pazarlara erişim ile becerilerin 
geliştirilmesinin ortak hedefinin, kadınların ekonomik 
hayatta güçlü ve kalıcı aktörler haline gelmesi olduğunu 
ifade eden Göktaş, girişimciliğin kadınlar aracılığıyla 
aile ve toplum ekonomisini de istikrara kavuşturan bir 
kalkınma aracı olduğunu dile getirdi.
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ve etkin aktörler hâline geldiğini ifade etti. Oturumda 
Azerbaycan, Ürdün, Mısır ve Uganda’dan temsilcilerin 
katkılarıyla bölgesel deneyimler ve iyi uygulama 
örnekleri kapsamlı şekilde ele alındı.

İkili görüşmeler gerçekleştirdi

Bakan Göktaş, Mısır programı kapsamında 
gerçekleştirdiği ikili görüşmelerde kadınların 
güçlenmesine yönelik uluslararası iş birliğini ele aldı. 

Mısır Ulusal Kadın Konseyi Başkanı Amal Ammar ile 
yapılan görüşmede, Türkiye’nin Aile ve Nüfus On Yılı 
hedefleri doğrultusunda yürüttüğü sosyal politikalara 

ilişkin tecrübeler paylaşıldı. Pakistan Devlet Bakanı 
Wajiha Qamar ile görüşmede kadınların ekonomik 
hayata katılımında eğitimin rolü vurgulandı. Tunus 
Aile, Kadın, Çocuk ve Yaşlılar Bakanı Asma Jabri ile 
ise kadın ve aile politikalarında iş birliği imkânları 
değerlendirildi. Program kapsamında Mısır Sosyal 
Dayanışma Bakanı Dr. Maya Morsy ile birlikte “Diarna” 
El Sanatları ve Geleneksel Miras Sergisi’ni ziyaret eden 
Göktaş, sosyal yardım alan girişimcilerin el emeği 
ürünlerini inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi aldı.
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Bakan Göktaş, “Engelli Vatandaşların Kamu 
Kurumlarına Yerleştirilmesi Töreni”nde bin 573 
engellinin kamu kurumlarına yerleştirilmesinden 
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Sosyal devlet anlayışının fırsat eşitliğini sağladığını 
vurgulayan Göktaş, engelli politikalarının hak temelli 
bir dönüşümün parçası olduğunu ve her bireyin 
potansiyelini gerçekleştirdiği güçlü bir toplum 
hedeflediklerini söyledi.

EKPSS ile engellilerin kamudaki istihdamının 
artırıldığını belirten Göktaş, 2002’de 5 bin 777 olan 
engelli memur sayısının 82 bin 638’e çıktığını aktardı. 

Ayrıca 2024 yılı EKPSS sınav ücretinin 33,8 milyon lira 
ile Bakanlık tarafından karşılandığını ve bu desteklerin 
devam edeceğini kaydetti.

“Yaklaşık 240 milyar lira evde bakım desteği sağladık”

Bakan Göktaş, engelli bireylerin ailesinden ve sosyal 
çevresinden kopmadan, kendi yaşam alanlarında 
desteklenmesini temel politika olarak benimsediklerini 
belirtti. Bu kapsamda evde bakım yardımı ve gündüz 
hizmetleriyle engellilerin ve ailelerinin desteklendiğini 
ifade etti.

Evde bakım yardımından 517 bin kişinin yararlandığını, 
bugüne kadar yaklaşık 240 milyar lira destek 

sağlandığını açıklayan Göktaş, Türkiye genelinde 
187 gündüzlü bakım, rehabilitasyon ve aktif yaşam 
merkezinde eğitim, rehabilitasyon ve sosyal uyuma 
yönelik hizmetler sunulduğunu aktardı.

Ankara, Bursa, Mersin ve Kahramanmaraş’taki Erken 
Çocukluk Gelişim Merkezleri ile çocukların ve ailelerinin 
desteklendiğini belirten Göktaş, Bireysel Sosyal Hizmet 
Danışmanlığı Modeli kapsamında 18 ilde 3 bin 789 
aileye danışmanlık hizmeti verildiğini söyledi.

Engelli bireyler için erişilebilirliğin kamusal ve dijital 
alanlarda yaygınlaştırıldığını vurgulayan Göktaş, 
Engelsiz Türkiye Mobil Uygulaması ile hizmetlere 

erişimin kolaylaştırıldığını, yapılan yerleştirmenin 
istihdam ve erişilebilirlik hedeflerinin somut bir adımı 
olduğunu kaydetti.

Bin 573 Engelli Vatandaş 
Kamuya Yerleştirildi

Bakan Göktaş, Engelli Vatandaşların Kamu 
Kurumlarına Yerleştirilmesi Töreni’nde engelli 
istihdamını artırmaya, erişilebilirliği yaygınlaştırmaya 
ve aile desteklerini güçlendirmeye devam 
edeceklerini söyledi.

Engelli vatandaşlarımız için 
istihdamı büyüten,

erişilebilirliği yaygınlaştıran ve
aile desteklerini güçlendiren 

çalışmalarımızı sürdüreceğiz.
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BM Genel Merkezi’nde düzenlenen 64. Sosyal Kalkınma 
Komisyonu Toplantısı kapsamında, Bakan Göktaş’ın 
himayelerinde Türkiye’nin ev sahipliğinde bir yan 
etkinlik gerçekleştirildi. Etkinliğe Bakan Yardımcısı Adil 
Çalışkan, Darülaceze Başkanı Esra Ceceli İslam, üye ülke 
temsilcileri ve uluslararası kuruluşlar katıldı.

Onur konuğu olarak yer alan BM Genel Sekreter 
Yardımcısı Diene Keita, Türkiye ve Darülaceze’yi 
kapsayıcı uzun dönem bakım hizmetleri alanında 
dünyaya örnek gösterdi. Keita, uzun dönem bakıma 
erişimin ve ailelerin desteklenmesinin önemini 
vurgularken, UNFPA’nın aktif ve sağlıklı yaşlanma 
politikalarını desteklediğini ifade etti. İnsan merkezli 

yaklaşımın altını çizen Keita, bakım yükünü çoğunlukla 
üstlenen kadınların karşılaştığı zorlukların ayrıca ele 
alınması gerektiğini belirtti ve gelecek nesiller için 
aktif yaşlanmayı mümkün kılacak güçlü bir temel 
oluşturulması çağrısında bulundu.

“Darülaceze ‘İnsanı yaşat ki devlet yaşasın’ anlayışının 
tarihsel ve kurumsal karşılığıdır”

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan Yardımcısı Adil Çalışkan, 
dünya genelinde ortalama yaşam süresinin 74 yıla 
çıktığını, önümüzdeki 50 yıl içinde 65 yaş üstü nüfusun 
2,2 milyara ulaşmasının beklendiğini belirtti. Türkiye’de 
sosyal politikaların Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın “İnsanı yaşat ki devlet yaşasın” anlayışıyla 
şekillendiğini vurgulayan Çalışkan, Darülaceze’nin bu 
yaklaşımın tarihsel ve kurumsal bir karşılığı olduğunu 
ifade etti.

Darülaceze Başkanı Esra Ceceli İslam ise kurumun, 
Sultan II. Abdülhamid Han tarafından 1895 yılında farklı 
inanç topluluklarının ortak katkılarıyla kurulduğunu 
hatırlattı. Darülaceze’nin kuruluşundan bu yana 
din, dil, ırk ve mezhep ayrımı gözetmeden hizmet 
verdiğini belirten İslam, özel yönetim yapısı ve 
bağımsız mali sistemi sayesinde 130 yıldır kesintisiz 
faaliyet gösterdiğini vurguladı. Bağışçılara dayalı 
dayanışma modelinin kurumu ayakta tutan en önemli 

unsur olduğunu kaydeden İslam, yaşlanan dünyada 
sürdürülebilir bakım modelleri için tüm ülkelerle iş 
birliğine hazır olduklarını söyledi.

Etkinlikte Darülaceze’nin tanıtım filmi ilgiyle izlenirken, 
Katar ve Azerbaycan’dan katılan yetkililer de kurumun 
uygulamalarını örnek gösterdi. Program, Elif Şentürk 
Gül’ün moderatörlüğünde düzenlenen panelle devam 
etti.

Darülaceze, BM’de 
“İyi Uygulama Örneği” 
Olarak Tanıtıldı

Bakan Göktaş’ın himayelerinde Birleşmiş Milletler 
Genel Merkezi’nde düzenlenen yan etkinlikte, 
Darülaceze kapsayıcı ve sürdürülebilir bakım 
modeliyle uluslararası kamuoyuna örnek gösterildi.

Türkiye ve Darülaceze,
kapsayıcı uzun dönem

bakım hizmetleri alanında
tüm dünyaya

parlak bir örnektir.
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Bakan Göktaş, engelli ve yaşlı bireylerin hayatın her 
alanına katılımını ve bağımsız yaşamını desteklemek 
için çalıştıklarını belirtti. Eğitim, sağlık, ekonomi ve 
sosyal hayatta hak temelli, insan odaklı hizmetler 
yürütüldüğünü vurguladı.

Engelli ve yaşlılara yönelik kapsayıcı sosyal yardım 
programlarının sürdürüldüğünü aktaran Göktaş, şubat 
ayı ödemeleri için yaklaşık 5,4 milyar lira yaşlı aylığı 
ve 4,3 milyar lira engelli aylığı olmak üzere toplam 9,7 
milyar liranın hesaplara yatırıldığını açıkladı.

Yaşlı ve
Engelli Aylıkları 
Hesaplara Yatırılmaya 
Başlandı

Şubat ayı için yaklaşık 5,4 milyar 
lira yaşlı aylığı ve yaklaşık 4,3 
milyar lira engelli aylığı olmak 

üzere toplam 9,7 milyar lira 
tutarındaki ödemeleri hesaplara 

yatırmaya başladık.

Göktaş, şubat ayına ilişkin yaşlı ve engelli aylıklarının, 
memur maaş katsayısındaki düzenleme sonrasında 
zamlı olarak hak sahiplerinin hesaplarına yatırılmaya 
başlandığını açıkladı.
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Bakan Göktaş, 
Afyonkarahisar’da 
TOKİ Kura Çekilişinde 
Konuştu

Bugün Türkiye’nin her yerinde 
dayanıklı yuvaları kararlılıkla 

inşa ediyoruz. 81 ilin tamamında 
hayata geçirdiğimiz 500 bin 

sosyal konut, bu projelerden sadece 
biridir.

Göktaş, Afyonkarahisar’da TOKİ tarafından 
düzenlenen “Yüzyılın Konut Projesi 500 Bin Sosyal 
Konut Ev Sahibi Türkiye” kura çekilişinde yaptığı 
konuşmada, 81 ilin tamamında hayata geçirilen 
sosyal konut projeleriyle vatandaşların ev sahibi olma 
hayalinin gerçeğe dönüştürüldüğünü söyledi.

Bakan Göktaş, Afyonkarahisar’da yapılacak 4 bin 370 
sosyal konutun hak sahiplerini belirlemek için kura 
çekimi töreninde konuştu. Bu projeyle vatandaşların 
ev sahibi olma hayallerinin “Yüzyılın Konut Projesi” ile 
gerçekleştiğini vurguladı.

Göktaş, sosyal devlet anlayışıyla kimseyi geride 
bırakmadan, her vatandaşın refahını artıran ve 
şehirlerin planlı büyümesini destekleyen yatırımlar 
yaptıklarını ifade etti. 6 Şubat felaketine değinerek, 
güvenli ve dayanıklı konutların önemini hatırlattı ve 
hayatını kaybedenlere Allah’tan rahmet diledi.

Sosyal konutların mahalle kültürünü güçlendiren, güçlü 
aile ve komşuluk bağlarıyla yuvaya dönüşen bir yatırım 
olduğunu belirten Göktaş, projenin Türkiye genelinde 
81 ilde hayata geçirildiğini kaydetti.

“Ailenin önemini bizlere yeniden hatırlatan 
faaliyetler, etkinlikler gerçekleştirdik”

Bakan Göktaş, sosyal konut projelerinin “aile dostu” 
anlayışının önemli bir parçası olduğunu belirterek, 
2025 Aile Yılı ve “Aile ve Nüfus 10 Yılı” vizyonuyla aile 
değerlerini ve genç nüfusu koruyan politikaları hayata 
geçirdiklerini söyledi. Evlenecek gençler ve çocuk 
sahibi olmak isteyen ailelere verilen desteklerle aile 
bütçelerine katkı sağlandığını aktardı.

Afyonkarahisar’a yaklaşık 139 milyar liralık yatırım 
yapıldığını ve bu yatırımların istihdamı artıran, yaşam 
konforunu yükselten ve sosyal hizmetlere dokunan 
kalıcı eserler olduğunu vurguladı. Bakanlık olarak, 
10,8 milyar liralık yatırım ve desteklerle aile, kadın, 
genç, çocuk, engelli ve yaşlılara yönelik hizmet ağını 
büyüttüklerini, 16 aile destek merkeziyle vatandaşların 
yanında olduklarını söyledi.

Afyonkarahisar’da huzurevi ve gündüzlü engelsiz 
yaşam merkezi projelerinin devam ettiğini, evde bakım 
yardımıyla 4 bin 367 kişinin kendi evinde yaşamını 
sürdürdüğünü, geçen yıl evde bakıma 581,6 milyon lira 
kaynak aktarıldığını belirtti. Ayrıca 5,4 milyar lira yaşlı 

aylığı ve 4,3 milyar lira engelli aylığı olmak üzere toplam 
9,7 milyar liralık destek ödemelerinin hak sahiplerinin 
hesaplarına yatırılmaya başlandığını kaydetti.

“Bugün, memleketime yeni bir hizmet daha sunmanın 
mutluluğunu yaşıyorum”

Bakan Göktaş, 2025 yılında Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakıfları aracılığıyla 39 bin 328 hane için 
2 milyar lira düzenli yardım sağlandığını açıkladı. 
Ayrıca, Afyonkarahisar’da her mahalle ve köye ulaşacak 
mobil sosyal hizmet araçlarını hizmete aldıklarını 
belirterek, sosyal devletin şefkatini tüm vatandaşlara 
ulaştıracaklarını vurguladı.
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, çocukların yaşama, 
gelişme, korunma ve katılım haklarının güvence altına 
alınması amacıyla yürüttüğü farkındalık çalışmalarını 
dijital dünyayı da kapsayacak şekilde sürdürmektedir. 
Bu kapsamda, sivil bir inisiyatifle hazırlanan ve Bakan 
Göktaş’ın öncülüğünde kamuoyuna sunulan “Dijital 
Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi”, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın imzası ve destek çağrısıyla 
geniş bir toplumsal karşılık bulmuştur.

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın çağrısının ardından 
Bakanlık; internet, sosyal medya ve yapay zekâ temelli 
sistemlerin çocuklar üzerindeki etkilerini dikkate alarak, 
dijital ortamlarda çocukların korunmasına yönelik 

çalışmalarını hızlandırmıştır. Bu doğrultuda 81 ilde il 
müdürlükleri aracılığıyla bilgilendirme ve farkındalık 
artırıcı faaliyetler hayata geçirilmiştir.

Çocuk Hakları İl Çocuk Komiteleri öncülüğünde 
yürütülen çalışmalar kapsamında; afiş ve broşürler 
hazırlanmış, sosyal medya paylaşımları yapılmış, 
panel ve seminerler düzenlenmiş; meydanlar, 
ulaşım ve alışveriş merkezleri ile festival alanlarında 
kurulan stantlar aracılığıyla toplumsal farkındalık 
güçlendirilmiştir.

19 Aralık 2025 tarihinde başlatılan kampanya 
kapsamında yürütülen bu çalışmalar sonucunda, 
“Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi” 309 bin 754 
kişi tarafından imzalanmıştır.

Öte yandan, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
tarafından hazırlanan ve 2026–2030 dönemini 
kapsayan Dijital Dünyada Çocukların Güçlendirilmesine 
Yönelik Eylem Planı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın imzasıyla Resmî Gazete’de yayımlanarak 
yürürlüğe girmiştir. Eylem planıyla, çocukların çevrim 
içi ortamlarda güvenli bir şekilde var olmaları ve 
dijital mecralarda karşılaşabilecekleri risklere karşı 
korunmaları amaçlanmaktadır.

Dijital Dünyada
Çocuk Hakları 
Sözleşmesi”nin İmza 
Sayısı 300 Bini Aştı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığının yürüttüğü 
farkındalık çalışmaları kapsamında dijital ortamda 
çocuk haklarının korunmasını amaçlayan sözleşmeye 
toplumdan yoğun destek geldi.

81 ilde yürütülen
çalışmalar sonucunda 

sözleşmeye yüz binlerce kişi
gönüllü destek verdi.
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Bakan Göktaş:
“Deprem Bölgesinde 
Hiçbir Zaman Sahadan 
Çekilmedik”

Bakan Göktaş, Erzurum programında deprem bölgesine 
yönelik çalışmalara ilişkin açıklamalarda bulunarak 
eleştirilere tepki gösterdi, kentte hayata geçirilen sosyal 
hizmet yatırımlarını paylaştı.

Biz sadece
belirli günlerde değil,

her zaman
deprem bölgesindeyiz.

Bakan Göktaş, programları kapsamında geldiği 
Erzurum’da AK Parti İl Başkanlığını ziyaret ederek kentte 
yürütülen çalışmalara ilişkin bilgi aldı. Erzurum’da 
bulunmaktan duyduğu memnuniyeti dile getiren 
Göktaş, 6 Şubat depremlerinin üçüncü yıl dönümü 
dolayısıyla Osmaniye’de olduklarını hatırlatarak, 
hayatını kaybeden vatandaşlara rahmet diledi.

Depremlerin ardından Bakanlık olarak sahada aktif 
şekilde çalıştıklarını vurgulayan Göktaş, bugüne kadar 
5 milyon 100 binden fazla kişiye psikososyal destek 
sağlandığını belirtti. Büyük felaketler sonrası travmanın 
etkilerine dikkat çeken Göktaş, Cumhurbaşkanı’nın 
talimatları doğrultusunda ilk günden itibaren 
rehabilitasyon, toplumsal iyileşme ve günlük 

hayatın normale dönmesi için çalışmaların kesintisiz 
sürdürüldüğünü ifade etti.

“Biz sadece yılda belirli günlerde deprem turisti gibi 
oralara gitmiyoruz”

Bakan Göktaş, deprem bölgelerinde her zaman 
sahada olduklarını vurgulayarak, yapılan eleştirileri 
yersiz bulduğunu ve büyük yıkıma rağmen bölgenin 
kısa sürede ayağa kaldırıldığını söyledi. Bu sürecin 
siyasi polemik konusu yapılmaması gerektiğini ifade 
eden Göktaş, Cumhurbaşkanı ve Cumhur İttifakı’nın 
liderliğinde yürütülen çalışmaların milletin duasıyla 
başarıya ulaştığını dile getirdi.

Türkiye’nin 81 ili ve 922 ilçesinde vatandaşlarla 
buluşmaya devam edeceklerini belirten Göktaş, 
Erzurum’a yönelik hizmetlerin süreceğini kaydetti. 
Kentte kadınlara, gençlere ve çocuklara yönelik yeni 
aile destek merkezlerinin açıldığını, 75 sosyal konutun 
ihtiyaç sahibi ailelere teslim edileceğini, engelli 
aktif yaşam merkezi ile huzurevi projelerinin hayata 
geçirileceğini açıkladı. Ayrıca Hınıs’ta sosyal hizmet 
merkezi kurulması için çalışmaların sürdüğünü söyledi.

Göktaş, şehit ve gazi aileleriyle de bir araya geleceklerini 
belirterek, “Aile ve Nüfus 10 Yılı” kapsamında aile ve 
nüfus odaklı politikaların güçlendirileceğini ifade etti. 
Doğum yardımı uygulamasıyla annelere ve çocuklara 
destek verdiklerini hatırlatan Göktaş, Erzurum’da 7 bin 

999 annenin bu destekten yararlandığını ve programın 
devam edeceğini söyledi.

“200 ve 250 bin liralık kredilerimiz güncellendi”

Bakan Göktaş, gençlere yönelik destekler kapsamında 
evlenecek çiftlere evlilik öncesi eğitim verildiğini, 
evlilik sonrasında da desteklerin sürdüğünü belirtti. 
Güncellenen evlilik kredileriyle Erzurum’da 1190 çiftin 
evlendiğini ifade eden Göktaş, bu desteklerin gençlerin 
geleceğine yapılan bir yatırım olduğunu vurguladı. 
Son 24 yılda sosyal politikalar alanında önemli adımlar 
atıldığını kaydeden Göktaş, Erzurum’da evde bakım 
yardımı kapsamında 5 bin 936 aileye aylık destek 
sağlandığını söyledi.
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AK Parti İl Başkanlığı ziyaretinin ardından Valiliğe 
geçen Göktaş, kentteki çalışmalar hakkında bilgi aldı 
ve “Engelsiz İşgücü Uyum Programı” kapsamında 
çalışan Down sendromlu Elif Ademoğlu ile sohbet 
etti. Daha sonra “Medd-Up” sahne gösterisine katılan 
Göktaş, programın “Terörsüz Türkiye” sürecinde birlik, 
beraberlik ve dayanışmayı güçlendirdiğini belirtti; şehit 
ve gazi ailelerinin her zaman yanlarında olduklarını 
vurguladı.

Programları kapsamında Aziziye’de huzurevi 
inşaatını inceleyen ve Engelli Aktif Yaşam Merkezi’nin 
açılışını yapan Göktaş, merkezin engelli bireylerin 
ailelerinden kopmadan bakım ve sosyal destek almasını 
sağlayacağını söyledi. Ardından Sosyal Konut Dağıtım 
Programı’na katılan Göktaş, Erzurum’da son 24 yılda 
Bakanlık tarafından 22,7 milyar liralık yatırım yapıldığını 
belirterek, sosyal devlet anlayışıyla tüm kesimleri 
kapsayan hizmetlerin kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade 
etti.

“Sizlere ve evlatlarınıza yeni yuvalarınızın bereket 
getirmesini diliyorum”

Bakan Göktaş, devletin tüm kurumlarının ortak 
iradeyle çalışarak vatandaşlara hizmet ve konforlu bir 
yaşam sunmayı hedeflediğini vurguladı. Sosyal konut 
projelerinin büyük önem taşıdığını belirten Göktaş, 
daha önce Van’da hayata geçirilen benzer bir çalışmayı 
hatırlatarak, hem deprem sonrası yapılan konut 
teslimleri hem de ihtiyaç sahibi anneler ve yetimler için 
gerçekleştirilen sosyal konut projelerinin gurur kaynağı 
olduğunu ifade etti. Konuşmaların ardından hak 
sahiplerine kura çekilerek anahtarları teslim edildi.

Programın devamında Bakan Göktaş ve protokol 
üyeleri “Kim Var” sanat etkinliği kapsamındaki müzik 
dinletisine katıldı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin’in de 
yer aldığı etkinlikte, öğrencilerden oluşan koro konser 
verdi, tiyatro gösterisi sahnelendi. Etkinlik sonunda 
Göktaş ve Tekin, Yücel Arzen Hacıoğulları’na hediye 
takdim ederek hatıra fotoğrafı çektirdi.

Google Play Store Apple Store

İlk Öğretmenimİlk Öğretmenim

AilemAilem
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Bakan Göktaş, Aile ve Gençlik Fonu kapsamında 
bugüne kadar 5 bin 926 çiftin destekten yararlandığını 
ve bu çiftlerin 5 bin 992 çocuğunun dünyaya geldiğini 
açıkladı. 2025 Aile Yılı çerçevesinde fonun 81 ilde 
yaygınlaştırıldığını belirten Göktaş, uygulamanın 
aile kurumunun güçlendirilmesine doğrudan katkı 
sunduğunu ifade etti.

Fon kapsamında gençlere faizsiz kredi desteği 
sağlandığını hatırlatan Göktaş, 25 yaşına kadar olan 
gençler için kredi tutarının 250 bin lira, 26–29 yaş arası 
gençler için ise 200 bin lira olarak belirlendiğini aktardı. 
Ayrıca 48 ay içinde çocuk sahibi olan çiftlere, her çocuk 
için 12 ay geri ödeme erteleme imkânı tanındığını 

kaydetti. Destekten yararlanan gençlerde anne olma 
yaşının ortalama 23, baba olma yaşının ise 26 olduğunu 
vurguladı.

Bakan Göktaş, Aile ve Gençlik Fonu’na Türkiye genelinde 
197 bin 541 başvuru yapıldığını, 75 bin 972 çiftin kredi 
almaya hak kazandığını ve 147 bin 126 kişinin eğitim 
ve danışmanlık hizmetlerinden yararlandığını belirtti. 
Bugüne kadar toplam 9 milyar 386 milyon lira kredi 
ödemesi yapıldığını ifade eden Göktaş, başvuruların 
e-Devlet üzerinden alınmaya devam ettiğini bildirdi.

Bakan Göktaş: Aile ve
Gençlik Fonu’ndan 
Yararlanan Çiftlerin
5 Bin 992 Çocuğu 
Dünyaya Geldi

Bakan Göktaş, 2025 Aile Yılı kapsamında 81 ilde 
yaygınlaştırılan Aile ve Gençlik Fonu’nun gençlerin 
evlilik ve çocuk sahibi olma kararlarında somut 
sonuçlar ürettiğini açıkladı.

Bu veriler, Aile ve
Gençlik Fonu’nun genç nüfus ve 

demograÅk yapı açısından
umut verici bir etki oluşturduğunu 

gösteriyor.

KADES Uygulaması:
KADES, şiddet mağduru veya şiddet görme 

riski altında olan kadınlara daha etkin ve hızlı 

müdahale sağlamak amacıyla geliştirdiğimiz, akıllı 

telefonlara indirilebilecek resmi bir uygulamadır.

Yalnızca kadınların kullanımına açık olan 

uygulamada yer alan “yardım iste” butonu 

vasıtasıyla 7/24 esasıyla kolluk kuvvetleri 

tarafından müdahale sağlanmaktadır. Akıllı 

telefondan Google Play Store ve Apple Store 

uygulamasından “Kadın Destek Uygulamasını 

(KADES)” indirilip T.C. Kimlik Numarası girilerek 

gelen aktivasyon kodu ile aktif hale getirilen 

uygulamada, acil durumlarda cihazın konum 

bilgisini açıp bir tuşla Acil Çağrı Merkezlerimize 

ulaşabilirsiniz.

Her an
Yanınızdayız

Çağrı Merkezleri:
Toplumun her kesimine ulaşan güçlü iletişim 

hatlarıyla hayatlara dokunmaya devam ediyor. 

Şiddetle Mücadele ALO 183 ve Bilgilendirme 

ve Yönlendirme ALO 144 çağrı hatları üzerinden 

aile, kadın, çocuk, engelli, yaşlı, şehit yakını ve 

gazilere yönelik rehberlik, danışmanlık ve sosyal 

yardım hizmetlerini titizlikle yürütüyoruz.

Google Play Store Apple Store
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Bakanlık, ulusal düzeyde yürüttüğü çalışmaların yanı 
sıra aile kurumunun önemini vurgulamak amacıyla 
uluslararası platformlarda da aktif diplomasi faaliyetleri 
yürütüyor. Küresel riskler karşısında aileyi korumaya 
ve güçlendirmeye yönelik Aile Diplomasisi çalışmaları 
kararlılıkla sürdürülüyor.

Aile ve nüfus politikaları, bölgesel işbirliğinde ön 
plana çıktı

Türkiye, 2024’te BM Ailenin Dostları Grubu’na üye olarak 
BM çatısı altında aile odaklı uluslararası yan etkinlikler 
düzenledi; farklı BM platformlarında koruyucu aile, 
kadın girişimciliği ve aile temelli küresel dayanışma 

çağrıları yaptı. Ayrıca sosyal kalkınmada aile destekli 
yaklaşımı gündeme taşıdı.

Türkiye’nin girişimleriyle Türk Devletleri Teşkilatı ve 
Ekonomik İşbirliği Teşkilatı bünyesinde aile ve sosyal 
politika alanlarında işbirliği başlıkları oluşturuldu; 
bu kapsamda bakanlar toplantıları düzenlendi. 2025 
“Aile Yılı” çerçevesinde ise İstanbul’da Uluslararası Aile 
Forumu ve Ankara’da Aile ve Nüfus Odaklı uluslararası 
etkinlikler gerçekleştirildi.

22 mutabakat zaptı ve 4 faaliyet planı imzalandı

İslam İşbirliği Teşkilatı (İİT) 2026–2035 Eylem 
Programı’na, Türkiye’nin önerisiyle “ailenin, nesillerin 

Bakanlık,
Aile Diplomasisini 
Uluslararası Alanda 
Güçlendiriyor

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, ailenin korunması 
ve güçlendirilmesini merkeze alan politikalarıyla 
uluslararası platformlarda görünürlüğünü artırırken, 
çok taraflı iş birliklerini de derinleştiriyor.

Türkiye, aile ve
nüfus politikalarını

küresel gündemin kalıcı
başlıkları arasına taşımayı 

hedeÆiyor.

ve güçlü nüfus yapısının korunması” öncelik alanı olarak 
eklendi. Birleşik Arap Emirlikleri, Nijerya, Mısır ve KKTC 
2026’yı “Aile Yılı” ilan etti. Ayrıca, İİT üye ülkelerinde 
gençlerin dijital oyunlar ve sosyal medyada haklarını 
korumaya yönelik karar taslağı kabul edildi.

Bakan Göktaş döneminde ise yabancı muadil 
kurumlarla aileye yönelik 22 mutabakat zaptı ve 
4 faaliyet planı imzalandı; bu rakam, Bakanlığın 
tarihindeki toplam anlaşmaların yüzde 40’ına denk 
geliyor.
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Bakan Göktaş, 30 Ocak’ta başlayan ve Adana ile Mersin’i 
etkisi altına alan sel felaketine ilişkin yazılı açıklama 
yaptı. Afetten etkilenen vatandaşların yanında 
olduklarını belirten Göktaş, gelişmelerin titizlikle 
takip edildiğini ve zarar gören hanelerin mağduriyet 
yaşamaması için gerekli çalışmaların sürdürüldüğünü 
ifade etti.

Bu kapsamda, selden etkilenen vatandaşların acil 
ve temel ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla Adana 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı’na 25 milyon 
lira, Mersin Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı’na 
ise 8,5 milyon lira olmak üzere toplam 33,5 milyon lira 
tutarında kaynak aktarıldı.

Bakanlık, afet sonrası süreçte ihtiyaç tespit 
çalışmalarının devam ettiğini ve sosyal desteklerin 
sahada kesintisiz şekilde sürdürüldüğünü bildirdi.

Adana ve Mersin’deki 
Selden Etkilenen 
Vatandaşlarımızın 
Yanındayız
Göktaş, Adana ve Mersin’de meydana gelen sel 
felaketinin ardından afetten etkilenen hanelerin 
acil ve temel ihtiyaçlarının karşılanması için Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakıflarına kaynak 
aktarıldığını açıkladı.

Selden etkilenen vatandaşlar için 
Adana ve Mersin’e toplam

33,5 milyon lira kaynak 
gönderildi.
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Bakan Göktaş, 
“Köklerden Geleceğe 
Teşkilat Çalıştayı”nda 
Konuştu

Kadının Güçlenmesi
Strateji Belgesi ve Eylem Planları ile 

elde ettiğimiz kazanımları
kalıcı hale getiriyoruz.

Bakan Göktaş, AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanlığınca düzenlenen çalıştayda kadınların 
güçlenmesine yönelik politikaları ve Aile Yılı 
kapsamında yürütülen çalışmaları değerlendirdi.

Bakan Göktaş, “Köklerden Geleceğe” ifadesinin sadece 
bir tema değil, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın liderliğinde 
Türkiye’nin medeniyet mirası üzerine kurulu büyüme ve 
güçlenme vizyonunu temsil ettiğini söyledi. AK Parti’nin 
mahalleden ülke geneline yayılan bir dayanışma 
ve hizmet siyaseti yürüttüğünü vurgulayarak Kadın 
Kollarına teşekkür etti.

81 ilde düzenlenen çalıştayların ortak aklı güçlendirerek 
yeni ve güçlü bir vizyon oluşturacağını belirten 
Göktaş, AK Parti’de siyasetin insan odaklı bir hizmet 
anlayışı olduğunu ifade etti. Sosyal devlet anlayışıyla 
kadınları, çocukları, yaşlıları ve engellileri destekleyen 
politikaların hayata geçirildiğini; vatandaşlara hızlı ve 
etkin hizmet sunulduğunu dile getirdi.

Kadın politikalarının partinin en önemli dönüşüm 
alanlarından biri olduğunu söyleyen Göktaş, son 
24 yılda kadınların güçlenmesi için önemli adımlar 
atıldığını ve ayrımcılıkla mücadele edildiğini kaydetti.

“Artık kadınlar hayatın her alanında daha görünür”

Bakan Göktaş, Eskişehir Mihalgazi Belediye Başkanı 
Zeynep Güneş’in sosyal medyada hedef gösterilmesinin 
ayrımcılığın hâlâ kolayca üretilebildiğini gösterdiğini 
belirtti. Geçmişte kadınların kıyafetleri nedeniyle 
eğitim, siyaset ve kamu alanında engellendiğini 
hatırlatan Göktaş, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
liderliğinde Türkiye’nin daha adil bir toplumsal ve 
siyasal yapıya kavuştuğunu söyledi.

Kadınların bugün eğitimden bilime, siyasetten 
diplomasiye ve iş hayatına kadar her alanda daha 
görünür ve güçlü olduğunu ifade eden Göktaş, bu 
kazanımların “Kadının Güçlenmesi Strateji Belgesi ve 
Eylem Planları” ile kalıcı hale getirildiğini dile getirdi. 
Kadına yönelik şiddetle mücadelenin sıfır tolerans 
ilkesiyle sürdürüldüğünü, 5. Ulusal Eylem Planı ile 
koruma ve önleme mekanizmalarının güçlendirildiğini 
belirten Göktaş, aileyi korumanın da sosyal politikaların 
merkezinde yer aldığını vurguladı.

“Aile dostu bir ekosistemin temellerini attık”

Bakan Göktaş, aile kurumunun güçlenmesinin 
toplumsal dayanışmayı ve refahı artıracağını belirtti. 
Bu doğrultuda Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın takdirleriyle 
2025’in “Aile Yılı” ilan edildiğini hatırlatan Göktaş, 
eğitimden medyaya, çalışma hayatından dijital 
güvenliğe kadar birçok alanda “aile dostu ekosistem” 
oluşturduklarını ifade etti.

Yıl boyunca 19 binden fazla etkinlik düzenlendiğini, 
aileyi koruyan ve aile bütçesine katkı sağlayan 
çalışmaların yaygınlaştırıldığını aktaran Göktaş, 
dinamik nüfus yapısını korumaya yönelik politikaların 
da kurumsal olarak güçlendirildiğini söyledi.
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Göktaş ayrıca, 2026-2035 dönemini kapsayan “Aile ve 
Nüfus 10 Yılı” sürecinde de bu politikaları kalıcı hale 
getirmek için çalışmaların sürdürüleceğini kaydetti.

“Kadın emeğini destekleyen iklim oluştu”

Bakan Göktaş, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın AK Parti’nin 
kuruluşunda dile getirdiği “Artık hiçbir şey eskisi gibi 
olmayacak” sözünün milletin kaderine sahip çıkma 
iradesini temsil ettiğini söyledi. Bu anlayışla siyasetin 
ölçüsünün değiştiğini ve milletin sorunlarının devletin 
önceliği haline geldiğini vurguladı.

Sosyal politikaların zamanla güçlü bir hizmet 
kapasitesine dönüştüğünü belirten Göktaş; kadın 
emeğini destekleyen, fırsat eşitliğini artıran, çocukları 
koruyan ve aileyi güçlendiren bir yaklaşımın yerleştiğini 
ifade etti. Engelliler için bağımsız yaşamı destekleyen 
düzenlemeler yapıldığını, yaşlılara yönelik bakım 
ve aktif yaşam hizmetlerinin geliştirildiğini, sosyal 
yardımların daha kapsayıcı hale getirildiğini söyledi.

AK Parti’nin 24 yılda reform ve yatırımlarla büyük 
bir dönüşüm gerçekleştirdiğini kaydeden Göktaş, 
hedeflerinin bu reformları daha ileriye taşımak, yatırımı 
üretim ve istihdama, sosyal politikaları ise kalıcı refaha 
dönüştürmek olduğunu belirtti.
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Bakan Göktaş, GCIP Türkiye 2025 Hızlandırıcı 
Programı Ödül Töreni’nde yaptığı konuşmada, günün 
“Uluslararası Bilimde Kadın ve Kız Çocukları Günü” 
olduğunu hatırlatarak, bilim, teknoloji ve girişimcilik 
alanında emek veren kadınların başarılarını görünür 
kılmaktan memnuniyet duyduklarını ifade etti.

Temiz ve yenilikçi teknolojilerin günümüzde ekonomik 
büyüme, rekabet gücü ve sürdürülebilir kalkınma 
açısından belirleyici hale geldiğini vurgulayan Göktaş, 
bu dönüşümde girişimciliğin kilit rol oynadığını söyledi. 
Kadın girişimcilerin temiz teknoloji alanında daha 
güçlü yer almasını stratejik öncelik olarak gördüklerini 
belirtti.

Kadının Güçlenmesi Strateji Belgesi ve Eylem Planı 
kapsamında Koordinasyon Kurulları oluşturduklarını, 
STEM alanlarında kız çocukları ve kadınların 
güçlenmesine yönelik çalışmalar yürüttüklerini aktaran 
Göktaş, Türkiye’nin Mühendis Kızları Projesi ile 2016’dan 
bu yana 1864 mühendislik öğrencisine burs ve staj 
desteği sağlandığını kaydetti. Amaçlarının, kız çocukları 
ve kadınların bilim ve teknoloji alanlarında fırsatlara 
eşit erişimini sağlamak ve küresel ölçekte rekabetçi 
bireyler yetiştirmek olduğunu vurguladı.

“Oyunları kapatmak, toptan yasaklamak gibi bir 
gündemimiz yok”

Bakan Göktaş, çocuklar ve gençler için daha güvenli 
bir dijital ortam oluşturmayı amaçlayan sosyal medya 
düzenlemesine değinerek, sosyal medyanın çocukların 
psikososyal gelişimini etkileyen güçlü bir alan haline 
geldiğini söyledi. Bir yılı aşkın süredir kapsamlı bir 
çalışma yürüttüklerini, İngiltere ve Avustralya gibi 
ülkelerdeki düzenlemeleri incelediklerini ve ilgili tüm 
taraflarla istişare ettiklerini belirtti.

Bu çalışmalar sonucunda 15 yaş altına yönelik bir sosyal 
medya düzenlemesinin gerekli olduğu kanaatine 
vardıklarını ifade eden Göktaş, oyunların tamamen 
yasaklanmasının gündemlerinde olmadığını, 
kamuoyunda oluşturulmaya çalışılan “yasak” algısının 
gerçeği yansıtmadığını vurguladı. Yurt dışı kaynaklı 

oyun platformları için Türkiye’de yasal temsilcilik 
sistemi kurulmasını ve yaş derecelendirmesinin etkin 
uygulanmasını istediklerini, sorunlar karşısında hızlı ve 
sonuç alıcı bir mekanizma oluşturmayı hedeflediklerini 
söyledi.

Kadınların güçlenmesine yönelik çalışmalara da 
değinen Göktaş, kamu ve özel sektör işbirlikleriyle 
eğitim, mentörlük ve finansal destek programları 
yürüttüklerini aktardı. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ile 
81 ilde kadın girişimcileri desteklediklerini, Yükselen 
Kadınlar Programı kapsamında 7 bölgede güçlü bir 
girişimcilik ağı oluşturduklarını belirtti. Girişimcilik 
Eğitim Tırı ile 9 ilde yaklaşık 1000 kadına ulaştıklarını, 
destekledikleri 1319 kadın kooperatifiyle yerel üretimi 

Bakan Göktaş’tan Dijital 
Düzenleme ve Kadın 
Girişimciliğine Güçlü 
Vurgu

Bakan Göktaş, GCIP Türkiye 2025 Hızlandırıcı 
Programı Ödül Töreni’nde 15 yaş altına sosyal medya 
düzenlemesinin gerekli olduğunu vurgulayarak oyun 
yasakları iddialarını yalanladı ve temiz teknolojilerde 
kadın girişimciliğinin stratejik önemine dikkat çekti.

Oyunları kapatmak,
toptan yasaklamak gibi

bir gündemimiz yok.
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markalaştırarak kadın emeğini daha güçlü şekilde 
pazara sunduklarını ifade etti.

“Kadınların her alanda güçlenmeleri için 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz”

Öte yandan, “kadingirisimci.gov.tr” platformuyla tüm 
destek ve teşvikleri bir araya getirdiklerini anımsatan 
Göktaş, “Hepsiburada ile işbirliğimizde e-ticarete adım 
atmak, işini dijitalde büyütmek isteyen yaklaşık 10 bin 
kadına eğitim verdik. Kadınlara Yönelik Yapay Zeka 
ve Veri Bilimi Geliştirme Programıyla yaklaşık 800 
kadının STEM alanında eğitim almasını sağladık. Enerji 
sektöründe kadın istihdamını artırmak ve temsiliyetini 
güçlendirmek için Kadınlar için Enerji Okulunu hayata 
geçirdik.” diye konuştu.

Göktaş, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın liderliğinde, 
kadınların her alanda güçlenmeleri için çalışmalarını 
kararlılıkla sürdüreceklerini söyledi.

Temiz teknolojilerde rekabetin sadece yenilik hızında 
değil. dayanıklılıkta ve süreklilikte de yaşandığını 
belirten Göktaş, kadın girişimcilerin tam da bu noktada 
fark oluşturduğunu, disiplinli yönetim anlayışlarıyla, 
işbirliğine açık yaklaşımlarıyla, toplumsal faydayı 
gözeten kararlarıyla çözümleri büyüttüğünü, etkisi 
ölçülebilir, sürdürülebilir modeller ortaya koyduğunu 
ifade etti.

Göktaş, GCIP 2024 Türkiye Hızlandırıcısı döneminde 
kadınlara iş fikirlerini bir üst aşamaya taşımaları için 
desteklerini sunduklarını, 2025’te de temiz teknolojide 
kadın girişimcilerin yolunu açan bir programı 
yürüttüklerini söyledi.

“Toplumsal Etkide Öncü”, “Yenilikçi”, “En İyi Gelişim 
Gösteren” ve “Genç Kadın Girişimci” kategorilerinde 
Bakanlığın özel ödüllerini takdim edeceklerini aktaran 
Göktaş, şunları kaydetti:

“Bugün ödüllerini takdim edeceğimiz girişimler, 
bir fikrin nasıl değer ürettiğini, nasıl istihdam 
doğurduğunu, nasıl ihracat potansiyeline dönüştüğünü 

gösteren somut örneklerdir. Her bir başarı, başka 
bir kadının kapısını aralayan güçlü bir işarettir. Kız 
çocuklarına ‘bilim de benim, teknoloji de benim, 
girişimcilik de benim’ dedirten en etkili motivasyon, 
işte bu görünür başarı hikayeleridir. Temiz teknoloji 
alanında çalışan tüm kadın girişimcilerimizin yanında 
olmaya devam edeceğiz.”
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Göktaş, çocuklara yönelik sosyal medya düzenlemesine 
ilişkin soru üzerine, Bakanlık olarak 2024-2028 yıllarını 
kapsayan “Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi Vizyon 
Belgesi ve Eylem Planı”nın en önemli başlıklarından 
birinin, dijital çağda aileyi güçlendirmek olduğunu 
hatırlattı.

“Amacımız çocuklarımızı korumak”

Göktaş, düzenlemenin yaş aralığına ilişkin 
değerlendirmesinde, amaçlarının sosyal medya 
platformlarına 15 yaş altındaki çocuklara hizmet 
sunmama yükümlülüğü getirmek olduğunu ifade etti.

Yasal düzenlemenin ardından bir uyum sürecinin 
olacağını aktaran Göktaş, “Burada amacımız 
çocuklarımızı korumak. Onları güçlendirmek, sosyal 
medya düzenlemesini hayata geçirirken ebeveynler de 
bizlerin aslında önemli bir paydaşı. Zira kendilerinin de 
bu konuda hem çocuklarında farkındalık oluşturmasını 
hem de kendi telefonlarını verdikleri takdirde tabii ki 
burada da istediğimiz başarıya elbette ulaşamayız.” diye 
konuştu.

Bakan Göktaş, “Dijital Dünyada Çocukların 
Güçlendirilmesine Yönelik Eylem Planı”na ilişkin soru 
üzerine, pek çok paydaşla yaklaşık 14 ay görüşüldüğünü 
belirterek, planın Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın imzasıyla geçen hafta Resmi Gazete’de 
yayımlandığını anımsattı.

“Buradaki tutum tamamen aileyi suçlamaya yönelik 
oldu”

Bakan Göktaş, İstanbul Büyükşehir Belediyesine 
bağlı bir çocuk etkinlik merkezindeki istismar ve 
şiddet iddialarına ilişkin açıklamasında, söz konusu 
yerin “kreş” adıyla tanıtılmasına rağmen gerekli izin 
ve denetim süreçlerinden geçmediğini, bu nedenle 
denetim dışı ve ruhsatsız şekilde faaliyet gösterdiğini 
ifade etti. Kreşlerin Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
veya Milli Eğitim Bakanlığı denetimine tabi olması 
gerektiğini vurgulayan Göktaş, önceliklerinin çocukların 

güvenli, hijyenik ve pedagojik standartlara uygun 
ortamlarda hizmet alması olduğunu belirtti.

Göktaş ayrıca 2025 Aile Yılı kapsamında yürütülen 
çalışmalara değinerek, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından 2026-2035 döneminin “Aile ve 
Nüfus 10 Yılı” ilan edildiğini hatırlattı. Aile ve Gençlik 
Fonu’na 199 bin 879 başvuru yapıldığını, 76 bin 736 
çiftin evlendirildiğini, 9 milyar 386 milyon lira kaynak 
aktarıldığını ve 2 bin 46 firmada indirim sağlandığını 
açıkladı. Gelir Tamamlayıcı Aile Destek Sistemi’nde 
ise 14 kurumla yürütülen çalışmaların son aşamaya 
geldiğini, pilot uygulamanın başlatıldığını ve gelecek 
yıl ülke genelinde yeni nesil sosyal destek modelinin 
hayata geçirileceğini bildirdi.

Bakan Göktaş,
NTV Yayınında 
Soruları Yanıtladı

Amacımız
çocuklarımızı korumak; 

düzenlemeyi yakın zamanda 
Meclis Başkanlığına sevk edeceğiz.

Göktaş,  çocuklara yönelik sosyal medya 
düzenlemesinde çalışmaların son aşamaya geldiğini 
belirterek teklifin yakın zamanda TBMM’ye sevk 
edileceğini açıkladı.
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Kadın Girişimciliği 
Güçlü Aile ve Dirençli 
Toplumun Temelidir

Kadınların ekonomiye katılımı 
verimliliği artırır,

kalite standardını yükseltir,
yeni pazarların kapısını aralar.

Göktaş, Halkbank Üreten Kadınlar Yarışması Ödül 
Töreni’nde kadın girişimciliğinin ekonomik kalkınma 
ve toplumsal dönüşüm açısından stratejik önemine 
dikkat çekti.

İstanbul Finans Merkezi’nde düzenlenen “Halkbank 
Üreten Kadınlar Yarışması Ödül Töreni”nde konuşan 
Göktaş, 2021 yılından bugüne başarıyla yürütülen 
Üreten Kadınlar Projesi’nin kadın girişimcilerin 
üretim gücünü yükseltirken finansmana erişimini de 
kolaylaştırdığını, bu sayede kadınların ekonomik hayata 
daha güçlü bir katılım sağladıklarını belirtti.

Girişimciliğin yalnızca bir iş kurma meselesi olmadığını 
vurgulayan Göktaş, bunun yerel bir fikri küresel değere 
dönüştüren, istihdamı artıran ve üretimi çeşitlendiren 
bir kalkınma aracı olduğunun altını çizdi.

“Kadınların ekonomiye katılımı, verimliliği artırır, 
kalite standardını yükseltir”

Göktaş, kadın girişimciliğinin ekonomik ve toplumsal 
kalkınmadaki stratejik rolüne dikkat çekerek, kadınların 
üretime sosyal etki, verimlilik ve kalite kattığını, 
yeni pazarların açılmasına katkı sağladığını belirtti. 
Türkiye’nin girişimcilik açısından güçlü bir potansiyele 
sahip olduğunu vurgulayan Göktaş, finansman, 
mentorluk, dijitalleşme ve pazara erişim alanlarında 
sağlanan desteklerin kadın girişimciler için büyümeye 
dönüştüğünü ifade etti.

Kadınların ekonomik hayata katılımını sosyal 
politikaların temel unsuru olarak gördüklerini söyleyen 
Göktaş, bu vizyonun Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliği 
doğrultusunda yürütüldüğünü dile getirdi.

Halkbank katkısıyla başlatılan “Yükselen Kadınlar 
Programı”, “Girişimcilik Eğitim Tırı”, desteklenen 

1319 kadın kooperatifi, dijital başvuru platformu ve 
Hepsiburada işbirliğiyle verilen e-ticaret eğitimleri gibi 
projelerle kadınlara çok yönlü destek sunulduğunu 
aktardı. Ayrıca Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı ile 
yürütülen “Küresel Temiz Teknolojiler Girişimcilik 
Programı” ve “Kadınlar için Enerji Okulu” kapsamında 
da kadınların desteklendiğini belirtti.

Göktaş, kadın girişimcilerin başarı hikayelerinin 
ilham verdiğini vurgulayarak, “Aile ve Nüfus 10 Yılı” 
kapsamında çalışmaları sürdüreceklerini ve “Üreten 
Kadınlar Yarışması”na katkı sunanlara teşekkür etti.
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Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı ile Anadolu 
Aslanları İş Adamları 
Derneği Arasında İşbirliği 
Protokolü İmzalandı

Bu destek,
aileyi güçlendiren politikalarımızın 

iş dünyasında karşılık bulduğunu 
gösteriyor.

Bakan Göktaş, ASKON’un gençler ve ailelere yönelik 
desteğinin önemli bir adım olduğunu belirtti.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Anadolu Aslanları 
İş Adamları Derneği (ASKON) arasında işbirliği 
protokolü imzalandı.

Göktaş, ASKON’un 2026 yılında 2 bin 26 şirketle 
evlenecek gençler ve çocuk sahibi olmak isteyen ailelere 
sağlayacağı desteği, Türkiye’nin geleceği açısından 
önemli bir adım olarak değerlendirdi. ASKON’un yerli 
üretim, istihdam ve ihracatı önceleyen yapısının aileyi 
toplumun temeli gören bir anlayışla örtüştüğünü 
belirten Göktaş, Bakanlık olarak aile politikalarını 
üretim ve istihdam kapasitesiyle buluşturan bir model 
hayata geçirdiklerini ifade etti.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde aileyi güçlendirmeye yönelik politikaları 
sürdürdüklerini vurgulayan Göktaş, ilan edilen “2025 
Aile Yılı” kapsamında kamu, yerel yönetimler, sivil 
toplum ve iş dünyasıyla işbirliği yapıldığını aktardı. 46 
ulusal marka, 2 bin 43 yerel firma ve 190 belediyeyle 
ailelere ve gençlere destek sağlandığını, 2026-2035 
dönemini kapsayan “Aile ve Nüfus 10 Yılı”nda bu 
çalışmaların uzun vadeli politikalarla sürdürüleceğini 
kaydetti.

Protokolün aile dostu bir çalışma hayatı kültürü 
oluşturacağını belirten Göktaş, Türkiye’nin genç ve 
dinamik nüfus yapısına rağmen doğurganlık hızının 

düştüğüne dikkat çekerek, sunulan desteklerin ülkenin 
demografik fırsat penceresini koruma açısından değerli 
olduğunu ifade etti.

“Fırsat penceresini halen elimizde tutuyoruz”

Önümüzdeki yıllarda üretime katkı sağlamaya devam 
etmek için nüfusa ihtiyacın süreceğini vurgulayan 
Göktaş, şunları kaydetti:

“Bu kapsamda gerçekten sunduğunuz bu destekleri 
hem ailelerimize hem de ülkemizin geleceğine 
sunduğunuz çok kıymetli bir yatırım olarak 
görüyoruz. Zira fırsat penceresini halen elimizde 
tutuyoruz. Yaş ortalamamız 34 fakat bunu da 

tutmaya, muhafaza etmeye devam edeceğiz. Tabii 
aynı zamanda nüfusumuz yaşlanıyor. Bütün dünyada 
olduğu gibi ülkemizde de yaşlanıyor. Bu nedenle de 
dinamik nüfus yapımızı korumak adına, ailelerimizi 
güçlendirmek adına politikalarımızı hem devlet 
olarak hem sivil toplum olarak hem de iş dünyamızın, 
üniversitelerimizin iş birliğiyle sürdürmemiz çok çok 
elzem. Bunu tek taraflı yapmamız mümkün değil.”

Konuşmaların ardından Bakan Göktaş ile Aydın 
arasında protokol imzalandı.
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Göktaş, Tekirdağ Namık Kemal Üniversitesi Konferans 
Salonu’nda düzenlenen “Yüzyılın Konut Projesi 500 Bin 
Sosyal Konut Ev Sahibi Türkiye” kura töreninde, ev sahibi 
olacak vatandaşların heyecanını paylaştıklarını söyledi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde son 
24 yılda birçok alanda önemli yatırımlar yapıldığını 
belirten Göktaş, Yüzyılın Konut Projesi’nin 81 ilde 
vatandaşların ev sahibi olma hayalini gerçeğe 
dönüştürdüğünü ifade etti.

Tekirdağ’da 6 bin 865 konutun hak sahiplerinin 
belirleneceğini aktaran Göktaş, projede engelli 
vatandaşlar ve şehit yakınları için özel kontenjan 
ayrıldığını vurguladı. Konutun yalnızca bir bina değil, 

aile birliği ve huzurlu yaşam alanı anlamı taşıdığını 
belirten Göktaş, sosyal konut projelerinin “aile dostu 
ekosistem” anlayışının önemli bir parçası olduğunu dile 
getirdi.

Ayrıca 2026-2035 dönemini kapsayan “Aile ve Nüfus 
10 Yılı” kapsamında çalışmaların süreceğini kaydeden 
Göktaş, son 24 yılda Tekirdağ’a 157 milyar liralık yatırım 
yapıldığını belirtti.

“İhtiyaçları yerinde tespit ederek uygun hizmetlere 
yönlendirme yapıyoruz”

Sosyal hizmet ağını güçlendirdiklerini vurgulayan 
Göktaş, aile ve sosyal hizmetler alanında 9,9 milyar 
liralık yatırım ve destek sağlandığını ifade etti.

Geçen yıl Tekirdağ’a 682,6 milyon lira kaynak aktarıldığı 
bilgisini paylaşan Göktaş, şu değerlendirmelerde 
bulundu:

“2025 yılında 12 Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
aracılığıyla 36 bin 165 haneye 605 milyon lira yardım 
ulaştırdık. Mobil sosyal hizmet aracımızla mahalle 
mahalle vatandaşlarımıza ulaşıyoruz. İhtiyaçları yerinde 
tespit ederek uygun hizmetlere yönlendirme yapıyoruz. 
Böylece kapısını çalmadığımız hane kalmayacak. 
Birazdan çekeceğimiz kuralar, vatandaşlarımızın yuva 
heyecanına ortak olduğumuz an olacak.”

Bakan Göktaş 
Tekirdağ’da 6 Bin 865 
Sosyal Konutun Kura 
Çekilişine Katıldı

Yüzyılın Konut Projesi,
hiç kimseyi geride bırakmayan 

sosyal devlet anlayışımızın
en somut göstergelerinden

biridir.

Bakan Göktaş, Tekirdağ’da 6 bin 865 sosyal konutun 
hak sahiplerinin belirlendiğini açıklayarak projenin 
engelli vatandaşlar ve şehit yakınları için ayrılan özel 
kontenjanla kapsayıcı bir anlayışı yansıttığını söyledi.
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile UNICEF iş 
birliğinde yürütülen “Türkiye’de Koruyucu Aile 
Sisteminin Güçlendirilmesi Projesi” kapsamında hayata 
geçirilen Geçici Koruyucu Aile Hizmeti ile 100’üncü 
bebek Ege Berk, Samsun’da Karademir ailesinin yanına 
yerleştirildi. “Aile ve Nüfus On Yılı”nın ilk günlerinde 
gerçekleşen bu yerleştirme, Bakanlığın aile temelli 
bakım hizmetlerini güçlendirme vizyonunun sahadaki 
güçlü bir yansıması oldu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından 
ilan edilen Aile ve Nüfus On Yılı doğrultusunda, 
çocukların kurum bakımına alınmadan önce aile 
ortamında desteklenmesi öncelikli hedefler arasında 

yer alıyor. Türkiye’de ilk kez uygulanan Geçici Koruyucu 
Aile modeli, hizmet planı henüz netleşmeyen ya da 
biyolojik ailesine dönüşü mümkün olmayan çocukların 
geçici süreyle bir ailenin şefkatiyle buluşturulmasını 
amaçlıyor.

Proje kapsamında belirlenen 30 pilot ilden 27’sinde 
uygulanan modelle, Samsun’da gerçekleştirilen 
bu 100’üncü yerleştirme, sistemin yaygınlaştığını 
ve etkin biçimde uygulandığını ortaya koyarken, 
çocuklar için umut dolu bir başlangıcın simgesi olarak 
değerlendiriliyor.

Geçici Koruyucu
Aile Modelinde 
100’üncü Bebek 
Ailesine Kavuştu

Geçici Koruyucu Aile modeli, çocukların kurum 
bakımı yerine güvenli ve sevgi dolu bir aile ortamında 
desteklenmesini hedefleyen aile odaklı sosyal hizmet 
anlayışının önemli bir uygulaması olarak öne çıkıyor.

2025 Aile Yılı kapsamında 
Türkiye’de ilk kez uygulanan 

Geçici Koruyucu Aile modeliyle 
aile ortamına kavuşan 100’üncü 

bebek geçici koruyucu ailesinin 
yanına yerleştirildi.
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Göktaş, yaptığı yazılı açıklamada Ramazan ayının 
paylaşma ve dayanışma ayı olduğunu hatırlatarak, 
bu mübarek ayda ihtiyaç sahibi hanelere yönelik 
yardımların hızlı ve etkin bir şekilde ulaştırılacağını 
belirtti.

Türkiye genelindeki Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakıfları aracılığıyla Ramazan ayı ve Kurban Bayramı 
öncesinde temel gıda desteğinin sürdürüldüğünü ifade 
eden Göktaş, aktarılan kaynağın ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılması için ekiplerin titiz bir çalışma yürüttüğünü 
kaydetti.

Ramazan Öncesi
İhtiyaç Sahibi Hanelere 
1,9 Milyar Liralık 
Destek

Göktaş, Ramazan ayı öncesinde Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakıfları aracılığıyla temel gıda 
desteğinin sürdürüldüğünü açıkladı.

Ramazan ayı,
paylaşma ve

dayanışma ayıdır.
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Göktaş, evlerinde bakılan tam bağımlı vatandaşlar ve 
ailelerine ekonomik destek sağlamak amacıyla yapılan 
Evde Bakım Yardımı’nın 11 bin 702 liradan 13 bin 878 
liraya yükseltildiğini belirtti.

Evde Bakım Yardımı’nın, Bakanlık tarafından sunulan 
en önemli aile odaklı bakım hizmet modellerinden biri 
olduğunu hatırlatan Göktaş, uygulamanın 2006 yılında 
engelli bireylerin öncelikle aile yanında desteklenmesi 
amacıyla başlatıldığını ifade etti. Bu destekle 
engellilerin yaşadığı ortamdan ayrılmadan, ailesi 
veya yakınlarıyla birlikte yaşamalarını sağlayarak aile 
birliğinin korunmasına katkı sunduklarını vurguladı.

Geçen yıl toplam 67,7 milyar lira Evde Bakım Yardımı 
yapıldığını belirten Göktaş, hâlihazırda 516 bin 
vatandaşın bu destekten yararlandığını kaydetti. Yeni 
düzenleme kapsamında bu ay toplam 7,09 milyar lira 
ödeme yapılacağını ifade eden Göktaş, ödemelerin tüm 
engelli vatandaşlara hayırlı olmasını diledi.

Evde Bakım Yardımı 
13 Bin 878 Liraya 
Yükseltildi

Bakan Göktaş, ocak ayı memur maaş katsayısındaki 
düzenleme kapsamında Evde Bakım Yardımı’nın 
artırıldığını ve ödemelerin hak sahiplerinin hesaplarına 
yatırılmaya başlandığını açıkladı.

Evde Bakım Yardımı ödemelerini 
hak sahiplerinin hesaplarına

artışlı şekilde yatırmaya
başladık.
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Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından Aile ve 
Gençlik Fonu kapsamında hayata geçirilen “Evlenecek 
Gençlerin Desteklenmesi Projesi” çerçevesinde 13-15 
Şubat tarihlerini kapsayan “Aile Buluşmaları” etkinlikleri 
düzenleniyor.

“Aile ve Nüfus 10 Yılı” vizyonu doğrultusunda 
gerçekleştirilen programlarda, “2025 Aile Yılı” 
kapsamında fondan yararlanan gençlerin evlilik 
süreçlerine katkı sunulması ve aile birliğinin 
güçlendirilmesi amaçlanıyor. 81 il müdürlüğü 
koordinasyonunda yürütülen etkinliklerde aile içi 
iletişim sunumları, tecrübe paylaşımı söyleşileri ve 
interaktif yarışmalar düzenleniyor.

Bakan Göktaş, genç çiftlere seslendi

Bu kapsamda Çorum’da gerçekleştirilen “Aile 
Buluşması” programına telefon bağlantısıyla katılan 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur Özdemir 
Göktaş, genç çiftlerin heyecanına ortak oldu ve 14 Şubat 
Sevgililer Günü’nü kutladı.

Maddi desteğin yanı sıra psiko-sosyal rehberlik

Proje, ekonomik desteğin yanı sıra psiko-sosyal 
rehberlik mekanizmasını da içeriyor. Uzun yıllardır evli 
olan rol model çiftler ile yeni evlenen gençler bir araya 
getirilerek tecrübe aktarımı sağlanıyor. Uzman aile 
danışmanlarının katkılarıyla aile içi iletişim, çift uyumu 

ve “biz” olabilme bilincini güçlendirmeye yönelik 
etkinlikler gerçekleştiriliyor.

Ramazan ayında iftar sofralarına misafir olunacak

Öte yandan Ramazan ayı içerisinde 81 ilde Aile ve 
Gençlik Fonu’ndan faydalanan genç çiftlerin evlerine 
misafir olunarak iftar sofralarına ortak olunması 
planlanıyor. Böylece yeni kurulan yuvalara yönelik 
devlet desteğinin her aşamada sürdüğü vurgulanacak.

“Aile ve Gençlik 
Fonu”ndan Yararlanan 
Çiftler Bir Araya 
Geliyor

Sayın Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde gençlerimizin

evlilik yolunda yanlarında 
oluyoruz.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı tarafından 
yürütülen “Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi 
Projesi” kapsamında 81 ilde başlatılan “Aile 
Buluşmaları” ile fondan yararlanan genç çiftler bir 
araya geliyor.
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Göktaş, Sosyal Ekonomik Destek (SED) hizmeti 
kapsamında şubat ayına yönelik toplam 1 milyar 787 
milyon lira tutarındaki ödemenin hak sahiplerinin 
hesaplarına yatırıldığını açıkladı.

Çocuklara yönelik hizmetlere özel önem verdiklerini 
ifade eden Göktaş, çocukların 

farklı ihtiyaçlarını gözeterek hizmetleri 
çeşitlendirdiklerini kaydetti. Çocukların aile ortamında 
büyümelerinin toplumsal değerlerin korunmasında 
önemli rol oynadığını vurgulayan Göktaş, çocukların 
eğitimli, sağlıklı ve kendine güvenen bireyler olarak 
yetişmeleri için çalışmaların sürdürüldüğünü belirtti.

Aile odaklı sosyal hizmet modelleriyle çocukların 
şefkatli bir aile ortamında büyümelerini 
hedeflediklerini ifade eden Göktaş, SED hizmeti 
kapsamında ailelerin ve çocukların psikososyal açıdan 
güçlendirilmesine yönelik sportif, kültürel, akademik ve 
sosyal etkinliklerin de hayata geçirildiğini kaydetti.

Şubat Ayı
SED Ödemeleri 
Hesaplara Yatırıldı

Göktaş, ocak ayı memur maaş katsayısındaki artışla 
birlikte SED kapsamında çocuk başına yapılan destek 
tutarının yükseltildiğini bildirdi.

Çocuk başına yapılan
ekonomik destek tutarını ortalama 

9 bin 723 liraya yükselttik.
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Bakan Göktaş, AK Parti Genel Merkez İnsan Hakları 
Başkanlığınca düzenlenen “İnsan Hakları ve Aile 
Zirvesi”nde yaptığı konuşmada, ailenin toplumu 
ayakta tutan ve nesilleri birbirine bağlayan temel yapı 
olduğunu vurguladı. İnsan haklarının ancak aile temelli 
bir anlayışla anlam kazanacağını belirten Göktaş, insan 
onurunu koruyan, adaleti güçlendiren ve aile huzurunu 
esas alan bir insan hakları yaklaşımını benimsediklerini 
ifade etti.

“Aile, toplumsal güvenlik alanı haline geliyor”

Bakan Göktaş, birçok ülkede ailenin artık yalnızca sosyal 
bir yapı değil; ekonomik istikrar, toplumsal dayanıklılık 
ve kalkınmanın stratejik unsuru olarak görüldüğünü 

belirtti. Recep Tayyip Erdoğan’ın aileyi vazgeçilmez 
bir kurum olarak tanımladığını hatırlatan Göktaş, 
Türkiye’nin aile politikalarını bu anlayışla istikrarlı 
biçimde sürdürdüğünü ifade etti.

Küresel ölçekte kimlik ve rol kavramlarını 
bulanıklaştıran kültürel baskılara dikkat çeken 
Göktaş, aileyi güçlendiren her adımın insan haklarını 
da güçlendirdiğini söyledi. Aile odaklı politikaları 
güncellediklerini, 2024-2028 dönemini kapsayan 
Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi Eylem Planı ile 
kurumsal yapıyı güçlendirdiklerini belirtti.

2025’in “Aile Yılı” ilan edildiğini ve toplumun tüm 
kesimlerinin katkı sunduğunu aktaran Göktaş, 

19 binden fazla etkinlik düzenlediklerini, 2 bin 47 
kurumla işbirliği yaptıklarını söyledi. Aile ve Gençlik 
Fonu’nun 81 ilde yaygınlaştırıldığını, 154 binden fazla 
gencin fondan yararlanmaya hak kazandığını ve 120 
binden fazla gence toplam 9,3 milyar liranın üzerinde 
kredi desteği sağlandığını, ayrıca fondan yararlanma 
şartlarının genişletildiğini ifade etti.

“Çalışmalarımızı aynı kararlılıkla sürdüreceğiz”

Göktaş, gençleri güçlü bir geleceğin teminatı olarak 
gördüklerini belirterek bugüne kadar 787 binden fazla 
anneye toplam 10,3 milyar lira ödeme yapıldığını 
açıkladı. Kadın ve erkek memurlara çocukları ilköğretim 
çağına gelene kadar yarım zamanlı çalışma hakkı 
tanındığını ve kamu kurumlarında kreş ile çocuk 

bakımevlerinin yaygınlaştırılması için çalışmaların 
hızlandırıldığını ifade etti.

Hayata geçirilen adımların aileyi her alanda 
destekleyen kalıcı bir altyapı oluşturduğunu vurgulayan 
Göktaş, 2026-2035 dönemini kapsayan Aile ve Nüfus 
10 Yılı sürecinde de çalışmaların aynı kararlılıkla 
sürdürüleceğini söyledi.

AK Parti’nin 24 yıldır insanı merkeze alan bir siyaset 
anlayışı benimsediğini dile getiren Göktaş, hak ve 
özgürlük alanını genişleten, sosyal devlet kapasitesini 
artıran ve somut icraatlara dayanan politikaların 86 
milyon vatandaşa refah ve daha güçlü bir gelecek olarak 
yansıdığını kaydetti.

Bakanımız Göktaş 
“İnsan Hakları ve
Aile Zirvesi”nde 
Konuştu

Göktaş, aileyi güçlendiren politikaların insan haklarını 
da güçlendirdiğini belirterek, küresel ölçekte ailenin 
stratejik bir öncelik haline geldiğini vurguladı.

Tam da böyle bir dönemde aile, 
doğru desteklerle güçlenen ve 

toplumsal güvenlik alanı
hâline geliyor.
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Bakan Göktaş, İstanbul Ticaret Üniversitesi’nde 
düzenlenen 1. Uluslararası Ailenin Güçlendirilmesi 
Konferansı’nın kapanış oturumunda, akademi, saha 
ve kurumların çözüm önerilerinin ortak bir zeminde 
buluşturulduğunu belirtti.

Konferans süresince aile yapısındaki değişim, evlilik ve 
ebeveynliği destekleyen mekanizmalar, kuşaklararası 
dayanışma, iyi uygulamalar, demografik eğilimler, 
sosyal hizmet modelleri ve dijital risklerin kapsamlı 
şekilde ele alındığını ifade etti.

Konferansta ortaya çıkan bilgi ve önerilerin Türkiye ile 
Özbekistan arasında kalıcı işbirliklerine dönüşmesini 
temenni eden Göktaş, iki ülke arasında anlaşmalar 

imzalandığını ve Türk Devletler Teşkilatı bünyesinde ilk 
kez Sosyal Politikalar Bakanları Toplantısı’na ev sahipliği 
yapıldığını aktardı. Türkiye’nin Özbekistan ile işbirliğini 
geliştirmeye kararlı olduğunu vurgulayan Göktaş, 
ailenin kimlik, aidiyet, merhamet ve dayanışmanın 
öğrenildiği temel kurum olduğunu ifade etti.

“Çağımızda aile, çok katmanlı bir baskı altında”

Göktaş, Recep Tayyip Erdoğan’ın ailenin kültürel kimliği 
ve insani değerleri koruyan temel kurum olduğuna 
ilişkin sözlerini hatırlatarak, günümüzde ailenin çok 
katmanlı baskılar altında bulunduğunu ifade etti. 
Demografik dönüşüme dikkat çeken Göktaş, Türkiye’de 
doğurganlık hızının 2024 itibarıyla 1,48’e gerilemesinin 
yapısal bir sorun olduğunu, evlenme yaşının yükselmesi 

ve boşanma oranlarındaki değişimlerin aileyi 
güçlendiren politikaları daha kritik hale getirdiğini 
belirtti.

Artan şehirleşme, dijitalleşme, uzun çalışma saatleri ve 
kuşaklar arası bağların zayıflaması gibi unsurların aile 
dayanıklılığını etkilediğini vurgulayan Göktaş, aileyi 
yalnızca bir değer değil, sosyal refahı ve toplumsal 
birliği güçlendiren bir sistem olarak ele aldıklarını 
söyledi. Bu kapsamda aile politikalarının stratejik 
planlama, kurumsal koordinasyon ve erişilebilir hizmet 
anlayışıyla güçlendirildiğini; “Ailenin Korunması 
ve Güçlendirilmesi Vizyon Belgesi ve Eylem Planı” 
doğrultusunda koruyucu ve önleyici politikaların 
yürütüldüğünü ifade etti.

Aile Eylem Planı’nın “yakınlık” ve “süreklilik” ilkelerine 
dayandığını belirten Göktaş, çocuğun aile yanında 
desteklenmesi, ebeveynin güçlendirilmesi ve risklerin 
erken tespitine odaklanıldığını; sosyal hizmet 
merkezleri, sosyal risk haritaları, ASDEP, mobil sosyal 
hizmet merkezleri ile yüz yüze ve çevrim içi danışmanlık 
mekanizmaları aracılığıyla hizmetlerin sahada daha 
etkin ve erişilebilir hale getirildiğini kaydetti.

“Yıl boyunca düzenlediğimiz 19 binden fazla 
etkinlikle, ailenin değerini yeniden hatırladık”

Göktaş, 2025 Aile Yılı kapsamında aile odaklı 
çalışmalara hız verildiğini belirterek yıl boyunca 19 
binden fazla etkinlik düzenlendiğini ve kamu kurumları, 

1. Uluslararası Ailenin 
Güçlendirilmesi 
Konferansı’nın Kapanış 
Oturumu

Göktaş, aile politikalarının demografik dönüşüm, 
dijitalleşme ve küresel riskler karşısında stratejik bir 
öncelik haline geldiğini belirtti.

İslam İşbirliği Teşkilatı 
bünyesinde önümüzdeki dönemi, 

Aile ve Nüfus 10 Yılı ilan 
edilmesi için Türkiye olarak 

girişimlerde bulunduk.
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üniversiteler, yerel yönetimler, iş dünyası ile sivil 
toplum kuruluşlarıyla birlikte kapsamlı bir seferberlik 
yürütüldüğünü ifade etti. Eğitimden sağlığa, çalışma 
hayatından dijital dönüşüme kadar birçok alanda aileyi 
güçlendiren adımlar atıldığını, aile bütçesine katkı 
sağlayan faaliyetlerin yaygınlaştırıldığını ve evlenecek 
gençler için 2 bin 47 kurumla indirim işbirliği yapıldığını 
kaydetti.

Kadın ve erkek memurlara çocukları ilköğretim 
çağına gelene kadar yarım zamanlı çalışma 
hakkı sağlandığını, kamu kurumlarında kreş ve 
bakımevlerinin yaygınlaştırılması için çalışmaların 
hızlandırıldığını belirten Göktaş, dinamik nüfus yapısını 
koruyacak politikaların kalıcı hale getirildiğini ve aile 
diplomasisinin uluslararası alana taşındığını söyledi. 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, Mısır, Nijerya ve Birleşik 
Arap Emirlikleri’nin 2026 yılını “Aile Yılı” ilan ettiğini 
aktardı.

İslam İşbirliği Teşkilatı bünyesinde “Aile ve Nüfus 10 Yılı” 
ilan edilmesi için girişimlerde bulunulduğunu belirten 
Göktaş, 2026-2035 döneminde aile politikalarının 
kalıcı bir stratejiye dönüştürüleceğini ifade etti. Aileyi 
güçlendirmenin bölgesel dayanışmayla büyütülecek 
ortak bir hedef olduğunu vurgulayan Göktaş, 
Özbekistan ile gerçekleştirilen konferansın bir başlangıç 
olarak görülmesi ve ortaya çıkan önerilerin somut 
çalışma planlarına dönüştürülmesi temennisinde 
bulundu.
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Evlat Edinme
Ön Başvurusu

Proje Destekleri
Takip

Engelliler İçin
Kimlik Kartı Başvurusu

Özel Kreş, Gündüz Bakım Evi ve
Çocuk Kulübü Açmak için Ön Başvuru

Koruyucu Aile
Ödeme Bilgileri Sorgulama

Huzurevleri Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezlerine Yerleşme Talebi Ön Başvurusu

Gelir Testi
Sonucu Sorgulama

Sosyal ve Ekonomik
Destek Hizmeti Ön Başvurusu

Şiddetle Mücadele Hattı
(Alo 183)

Koruyucu Aile
Ön Başvurusu

Aile Danışmanlığı
Başvurusu

2828 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanuna Göre
Kurayla Yerleşim Sorgulama

Engelli Evde Bakım
Ödeme Bilgileri Sorgulama

3713 Sayılı Kanuna Göre Şehit ve Gazi Yakınları ile 
Gaziler için Atama Kurası Sonucu Sorgulama

Şehit Yakınları, Gazi ve Gazi Yakınları
Ücretsiz Seyahat Kartı Bilgileri Sorgulama

Doğum Yardımı
Başvuru Sonucu Sorgulama

Bakım İhtiyacı Olan Engellilerin
Kurumsal Bakım Taleplerinin Ön Başvurusu

E-Devlet
Üzerinden
34 Başlıkta 
Hizmet
Sunuyoruz

Her an
her yerde 

ulaşılabilir
hizmet

2828 Sayılı Sosyal Hizmetler Kanunu Kapsamında 
İşe Yerleştirme Tercih İşlemleri

Bakım İhtiyacı Olan Engellilerin Evde Bakım 
Taleplerinin Ön Başvurusu

Sosyal Yardım
Başvuru Hizmeti

Kariyer Kapısı -
Kamu İşe Alım

Evlenecek Gençlerin
Desteklenmesi Projesi

Engelli Kimlik Kartı
Bilgileri Sorgulama

Elektronik Belge Yönetim Sistemi
Evrak Doğrulama

Sosyal Yardım
Sorgu İzni Hizmeti

Sosyal ve Ekonomik Destek
Ödeme Bilgileri Sorgulama

Sosyal Hizmetler Kanunu Kapsamında
İstihdam Hakkı Sorgulama

Şehit Yakınları, Gazi ve Gazi Yakınları
Ücretsiz Seyahat Kartı Ön Başvurusu

Şehit Yakınları, Gazi ve Gazi Yakınları
Ücretsiz Seyahat Kartı Başvuru Sorgulama

Şehit Yakınları, Gazi ve Gazi Yakınları
İstihdam Başvuru Sorgulama

Sosyal Yardımlaşma ve
Dayanışma Vakıf İlanları Başvuru Sistemi

Sosyal Yardım Bilgileri
Sorgulama

e-Ailem

Doğum Yardımı
Başvuru
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Mahinur Özdemir Göktaş, Ömer Çelik’in katılımıyla 
Adana’da İmamoğlu Karsantılı Hasan Huzurevi 
Yaşlı Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi’nin açılışını 
gerçekleştirdiklerini belirterek, merkezin 71 kişilik 
kapasitesiyle yaşlılara güvenli bir yaşam alanı ve sağlık 
ile bakım hizmetlerine kolay erişim imkânı sunacağını 
ifade etti. Huzurevinin yapımına katkı sağlayan 
bağışçılara teşekkür etti.

Sosyal hizmet alanında son yıllarda önemli yatırımlar 
yapıldığını vurgulayan Göktaş, salgın ve deprem 
gibi zor dönemlerde yaşlılar ve bakıma ihtiyacı 
olan vatandaşların öncelikli olarak koruma altına 
alındığını söyledi. Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 

sosyal hizmetlerin her haneye ulaşan bir yapıya 
kavuşturulduğunu belirtti.

Ulusal Vefa Programı kapsamında 81 ilde yaşlılara 
evlerinde destek sunulduğunu aktaran Göktaş, 
Adana’da 3 bin 400 yaşlıya evde hizmet verildiğini, evde 
bakım yardımı çerçevesinde ise 16 bin 207 aileye aylık 
ödeme yapıldığını ifade etti. Türkiye genelinde 456 
kamu ve özel huzurevinde 28 bin 901 yaşlıya yatılı bakım 
ve rehabilitasyon hizmeti sunulduğunu kaydetti.

Adana’da selden zarar görenler için 40 milyon liralık 
kaynak aktarıldı

Göktaş, Adana’da meydana gelen sel felaketinin 
ardından zarar gören haneler için daha önce 25 
milyon lira kaynak aktarıldığını hatırlatarak, ilk 
ihtiyaçların tespit edilmesi üzerine Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfına 15 milyon lira ek ödenek 
gönderildiğini ve böylece Adanalı vatandaşlara 
toplam 40 milyon lira destek sağlanacağını açıkladı. 
İhtiyaçlar doğrultusunda ilave desteklerin de peyderpey 
ulaştırılacağını belirtti.

Açılışı yapılan huzureviyle sosyal hizmet zincirine yeni 
bir halka eklendiğini ifade eden Göktaş, merkezin 

yaşlı dostu mimarisi, sosyal alanları ve sunulacak 
sağlık ile bakım hizmetleriyle büyükler için güvenli 
ve sıcak bir yaşam ortamı sağlayacağını, sosyal ve 
kültürel etkinliklerle de yaşlıların hayatla bağlarının 
güçlendirileceğini dile getirdi.

“Vatandaşlarımızla iftar sofralarında buluşmaya 
devam edeceğiz”

Bakan Göktaş, Ramazan ayı boyunca sosyal hizmet 
çalışmalarına yoğun şekilde devam edileceğini 
belirterek, geçen yıl Türkiye genelinde 380 binden fazla 
ailenin ziyaret edildiğini, bu yıl da 81 il ve 922 ilçede 
vatandaşlarla iftar sofralarında buluşulacağını ifade 
etti. 

Bakan Göktaş, 
Adana’da Huzurevi 
Açılışında Konuştu

Bakan Göktaş, Adana’da açılışı yapılan 71 kapasiteli 
huzurevinin yaşlılara güvenli ve nitelikli bir yaşam 
alanı sunacağını belirtti.

Şehit yakınlarımızı, gazilerimizi, 
koruyucu ailelerimizi yalnız 

bırakmayacağız; çocuk, engelli 
ve yaşlı bakım kuruluşlarımızda 

gönül köprülerini güçlendireceğiz.
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Bakan Göktaş, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile 
birlikte Çankaya Köşkü’nde düzenlenen Şehit Aileleri ile 
İftar Programı’na katıldı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuşmasında; ramazan 
ayını tebrik ederek, şehitlere rahmet, gazilere ise 
minnet dileklerini iletti. “Vatanı, milleti, bayrağı ve 
canından aziz bildiği değerleri uğruna hayatlarını feda 
etmiş tüm şehitlerimize Allah’tan rahmet diliyorum. 
Bu kutlu yolda mücadele ederken gazilik mertebesine 
erişmiş kardeşlerimizi de şükranla yad ediyor, hepsine 
bereketli ömürler temenni ediyorum. Şehitlerimizin 
aziz emanetleri olan sizlere, şehit ailelerine Rabb’im her 
daim sabrı cemil ihsan eylesin.” ifadelerini kullandı.

İslam inancında nübüvvetten sonra en yüce makamın 
şehadet olduğunu vurgulayan Erdoğan, vatan ve 
millet uğruna can vermenin en büyük fedakârlık 
olduğunu belirtti. Şehitlik makamının Allah katındaki 
değerine dikkat çekerek, geride kalan ailelerin sabır 
ve metanetinin de aynı derecede kıymetli olduğunu 
söyledi. Şehit ailelerinin bu duruşunu her zaman takdir 
ettiklerini ifade etti.

“Tarihimizin hiçbir döneminde istiklalimizden taviz 
vermedik”

Erdoğan, Türk milletinin bin yıldır bu toprakları vatan 
kılmak için Haçlı Seferleri, Moğol saldırıları ve işgal 
girişimleri gibi pek çok ağır sınavdan geçtiğini ifade etti. 

Şehirlerin talan edildiğini, köylerin yakılıp yıkıldığını 
ancak milletin topraklarından koparılamadığını 
vurguladı.

Konuşmasında şu ifadeleri kullandı:

“Ne yaptılarsa bizi bu topraklardan söküp atamadılar. 
Günde beş defa gökyüzüne yükselen Ezan-ı 
Muhammedi’leri susturamadılar. Gönderde nazlı nazlı 
dalgalanan bayrağımızı indiremediler. Devletimizi 
işgal, milletimizi esir edemediler. Şunu bugün bir 
kez daha gururla söylemek istiyorum, can verdik, 
canımızdan aziz bildiğimiz evlatlarımızı toprağa verdik, 
fakat tarihimizin hiçbir döneminde istiklalimizden 
taviz vermedik. Karşılaştığımız bütün badirelerden, 

şehitlerimizden aldığımız ilhamla Malazgirt ruhuyla, 
Çanakkale ruhuyla kurtulduk. İstiklal Harbi’nde yedi 
düvele karşı bu ruhla galip geldik. Kıbrıs’ta akan kanı 
bu ruhla durdurduk. 15 Temmuz Destanını bu ruhla 
yazdık. Ekonomik saldırıları, milli birliğimizi ifsat 
etmeye yönelik manipülasyonları ve dezenformasyon 
kampanyalarını bu ruhla bertaraf ettik. Yaklaşık 50 yıldır 
devam eden terörle mücadelemizi bu ruhla sürdürdük. 
Burada şu hususu da hatırlatmakta fayda görüyorum, 
şehitlerimizin hayatları pahasına bize emanet ettiği 
değerler, vatandır, ezandır, bayraktır, bağımsızlıktır, 
milletin hak ve hukukunu korumaktır. Biz de tam 23 
yıldır bu emanetlere sahip çıkmanın, bu emanetlere 
gölge düşürmemenin mücadelesi veriyoruz.”

Cumhurbaşkanımız ve 
Bakanımızla
Şehit Aileleri ile İftar 
Programı

Cumhurbaşkanı Erdoğan, terörle mücadelede 
kararlılık mesajı vererek “Terörsüz Türkiye” hedefinde 
önemli ilerleme sağlandığını söyledi.

Şehitlerimizin bize emaneti 
olan vatana, bayrağa ve 

bağımsızlığımıza 23 yıldır gölge 
düşürmedik, düşürmeyeceğiz.
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Erdoğan, Türkiye’nin tarih boyunca bağımsızlığından 
taviz vermediğini, milli ve manevi değerlerin korunması 
için kararlılıkla mücadele ettiklerini dile getirdi.

“Kuzu postu giydirilmiş sırtlan sürülerinin de 
farkındayız”

Recep Tayyip Erdoğan, dünya siyasetinde dengelerin 
değiştiğini ve Türkiye’nin çevresinde ciddi krizler 
yaşandığını belirterek Batılı aktörleri eleştirdi.

Konuşmasında şu ifadeleri kullandı:

“Yıllarca bize ahlak satan, demokrasiden dem vuran, 
tekellerine aldıkları hak, hukuk, özgürlük kavramlarını 
bir sopa olarak kullanan aktörlerin çirkin yüzleri tek tek 
ortaya çıkıyor. Medeniyet dediklerinin tek dişi kalmış 
canavar olduğunu hepimiz bir kez daha görüyoruz.”

“Devletimiz tecrübeli ve liyakatli kadroların 
yönetiminde bu zorlu süreçleri hamdolsun çok 
başarılı bir şekilde yönetmektedir. Oynanan oyunların 
da kurulan tuzakların da tuzak kuranlarla birlikte 
kuzu postu giydirilmiş sırtlan sürülerinin de gayet 
farkındayız. Bugün geldiğimiz noktada Türkiye 
kendi güvenliği için yalnızca sınırları dahilinde değil, 
sınırların ötesinde de her türlü adımı atmaktadır. 
Nerede bir tehdit ve tehlike varsa kimseden icazet 
almadan kaynağında etkisiz hale getiriyoruz. 
Kahraman ordumuzun ve diğer güvenlik birimlerimizin 
operasyonları sayesinde terör örgütlerinin hareket 
kabiliyetini ciddi ölçüde sınırlandırdık. Savunma 
sanayinde 23 yılda geldiğimiz seviye zaten ortada. Daha 
önce yüzde 80 oranında yurt dışına bağımlı olduğumuz 
bu alanda şimdi yüzde 80 yerlilik oranına ulaştık. Bugün 

İHA’lar, SİHA’lar, füzeler, roketler, gemiler, helikopterler 
ve tanklar dahil hemen her alanda kendi ihtiyaçlarımızı 
kendimiz karşılayabiliyoruz. İnşallah yarın sıra savaş 
uçaklarına, uçak gemilerine gelecek. Cenabı Allah’a 
sonsuz şükürler olsun. Azmettik, çalıştık, kendimize 
güvendik ve işte 23 yılda buralara geldik. Şimdi sahadaki 
tüm bu kazanımlar kalıcı hale getirmek istiyoruz.”

“Terörsüz Türkiye çalışmalarında kısa sürede kayda 
değer mesafe alındı. Sınırlarımız içinde ve dışında 
ülkemize yönelik güvenlik risklerinde ciddi manada 
azalma oldu.”

“Bundan 16 ay önce başlattığımız Terörsüz Türkiye 
çalışmalarında kısa sürede kayda değer mesafe alındı. 
Sınırlarımız içinde ve dışında ülkemize yönelik güvenlik 
risklerinde ciddi manada azalma oldu.”

Türkiye Büyük Millet Meclisi bünyesindeki komisyonun 
çalışmalarını tamamladığını ve Suriye’nin kuzeyinde 
çözüm sürecinin başladığını belirten Erdoğan, terörle 
mücadelede elde edilen kazanımların kalıcı hale 
getirileceğini söyledi.

“Aramıza nifak sokmaya çalışanlara prim 
vermeyeceğiz”

Recep Tayyip Erdoğan, şehit yakınları ve gazileri rahatsız 
edecek hiçbir girişime müsamaha göstermeyeceklerini 

vurgulayarak, halkın samimiyetini gördüğünü söyledi.

Şehit ailelerinin aziz şehitlerin emaneti olduğunu ve bu 
emanete layıkıyla sahip çıkmanın boyunlarının borcu 
olduğunu belirtti. Erdoğan, devletin tüm imkanlarıyla 
şehit ailelerinin yanında olmaya devam edeceğini ifade 
ederek, son 23 yılda sağlanan hizmetler ve destekleri 
örnekledi: ilave istihdam, aylıklar, gazilere bakım 
desteği, araç alımında ÖTV muafiyeti, özel eğitim 
desteği ve çeşitli indirimler.

“Şehit yakını ve gazilerin kamuda istihdamı 52 bine 
ulaştı”

Recep Tayyip Erdoğan, 1995–2002 arasında sadece 6 bin 
315 şehit yakını ve gazinin kamuda istihdam edildiğini 
hatırlatarak, 18 Eylül’de yapılan 630 atamayla bu sayının 
52 bine ulaştığını açıkladı. Şehitlerin anısını yaşatmak 
için 4 bin 227 okul, cadde ve kamu alanına isimlerini 
verdiklerini, Kıbrıs Barış Harekatı şehitlerinin aileleri 
ve gazilerine 31 bin 271 madalyanın tevcih edildiğini 
belirtti.

Erdoğan, şehit yakınları ve gazilere her türlü desteğin 
verileceğini vurgulayarak, Ramazan-ı Şerif’in mübarek 
olmasını diledi ve şehitleri rahmetle, gazileri şükranla 
andı.
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Göktaş, Şanlıurfa’ya yaptığı ziyarette ilk olarak Şanlıurfa 
Valiliği’ni ve Vali Hasan Şıldak’ı ziyaret etti, Şeref 
Defteri’ni imzaladı ve kentte yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi aldı.

Balıklıgöl’de vatandaşlarla sohbet eden ve yöresel 
kıyafetle hatıra fotoğrafı çektiren Bakan Göktaş, 
partisinin “Yeni Evim, İlk İftarım” programı kapsamında 
11 ilde sahada olduklarını söyledi. Şanlıurfa’da sosyal 
yardımlar ve politikalar kapsamında 83 milyar liralık 
yatırım yaptıklarını, 44 kuruluş ve 24 merkezle kadın, 
genç ve çocuklara destek verdiklerini, 20 kadın 
kooperatifiyle ekonomik değer sağladıklarını belirtti.

Göktaş, evde bakım yardımıyla Şanlıurfa’da 21 bin 514 
ailenin her ay 13 bin 878 lira destek aldığını, geçen yıl bu 
amaçla 2 milyar 780 milyon lira harcandığını aktardı. 
14 Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı aracılığıyla 
vatandaşların yanında olduklarını vurgulayan Bakan, 
Haziran 2023’ten bu yana 46,5 milyar lira sosyal yardım 
harcadıklarını ve Ramazan için 125 milyon lira ek 
kaynak aktaracaklarını bildirdi. Ayrıca Eyyübiye’de 
huzurevi, yaşlı bakım ve rehabilitasyon merkezi yatırımı 
programına alındı.

“Ramazan ayında girilmedik hane bırakmayacağız”

Göktaş, Şanlıurfa ziyareti kapsamında 6 Şubat 
depremlerinin ardından Cumhurbaşkanı Erdoğan 

liderliğinde 455 bin konutun teslim edildiğini ve 
Bulgaristan büyüklüğünde alanın yeniden inşa 
edildiğini belirtti. Bakanlık olarak 131 bin kişiye 
psikososyal destek sağlandığını aktardı.

2025 Aile Yılı kapsamında Türkiye genelinde 19 binden 
fazla, Şanlıurfa’da 134 etkinlik düzenlediklerini, Aile 
ve Gençlik Fonu ile evlilik ve doğum yardımlarını 
yaygınlaştırdıklarını söyledi. Şanlıurfa’da 7 bin 263 
çiftin evlilik desteği, 48 bin 957 anneye doğum yardımı 
sağlandığını açıkladı.

Bakan Göktaş, ramazan ayı boyunca şehit aileleri, 
engelli ve ihtiyaç sahibi ailelerin yanında olunacağını 
vurguladı. Ziyaret sırasında AK Parti’nin “İftara 5 Kala” 

programı kapsamında vatandaşlara iftarlık dağıttı 
ve deprem sonrası kalıcı konutlarına yerleşen Demir 
ailesini ziyaret ederek iftar yaptı, taleplerini dinledi.

Göktaş’tan yuva kurmak isteyen gence destek

Göktaş, ziyarette genç Musab’ın evlilik hazırlıklarına 
destek oldu. Musab’ın Isparta’daki kız arkadaşının 
ailesini telefonla arayarak kız isteme ziyaretini organize 
etti.

Göktaş, yuva kurmanın önemine değinerek, “Türkiye 
genelinde gençleri evlendirmek için çok çalışıyorum. 
Aile ve Gençlik Fonu’nu kurduk. Gençlerimizin de yaşı 
gelmiş bir gelsinler çayınızı içsinler.” ifadelerini kullandı.

Bakan Göktaş,
Şanlıurfa’da Konuştu

Bakan Göktaş, Şanlıurfa’da sosyal yardımlar, deprem 
sonrası çalışmalar ve Aile Yılı projelerine ilişkin 
açıklamalarda bulundu.

Ramazan ayında 
girilmedik hane

bırakmayacağız.
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“Ailemiz Geleceğimiz Fotoğraf Yarışması”nda, aile 
kavramını yansıtan fotoğraflar ön jüri ve ana jürinin 
değerlendirmesine tabi tutuldu.

Hatay’dan yarışmaya katılan öğretmen Hüseyin 
Kayıkçı, yaşlılıktan dolayı yatağa bağımlı olan eşine 
yemek yediren fotoğrafıyla birinci seçildi. Mersin’den 
hekim Ercüment Öztürk, Kastamonu’nun Taşköprü 
ilçesinde torunlarını oyun oynarken izleyen bir dedeyi 
gösteren fotoğrafıyla ikinci oldu. Üçüncülük ödülünü, 
gıda mühendisi Özge Yücel’in Ankara’nın Nallıhan 
ilçesi Çayırhan köyünde torundan büyük büyükanneye 
kadar dört kuşağın aynı hamur tahtasında ekmek 
yaptığı fotoğraf kazandı; fotoğraf “geçmiş, bugün ve 
geleceğin aynı hamurda yoğrularak kuşaklar arası bağın 

sürekliliğini” simgeledi. Konya’dan grafik tasarımcı Tahir 
Ceylan da “Sonsuzluğun Ortasında Bir Aile” temasını 
yansıtan fotoğrafıyla mansiyon ödülüne layık görüldü.

Yarışmanın amacı, milletin birliğinin, beraberliğinin 
ve devamlılığının teminatı olan ailenin modern çağın 
tehlikelerine karşı daha dayanıklı kılınmasına, kadim 
değerlerin yüceltilmesine ve aile bilincinin toplum 
genelinde güçlenmesine katkı sağlamaktı. 2025 Aile 
Yılı kapsamında düzenlenen yarışma, aile kurumunu 
destekleme misyonu çerçevesinde, değerleri yaşatan 
ve gelecek kuşaklara aktaran aile yapısının önemini 
görünür kılarak topluma ilham vermeyi hedefledi.

Kategori sınırı olmaksızın “aile” teması

“Ailemiz Geleceğimiz Fotoğraf Yarışması”, kategori 
sınırlaması olmaksızın aile ilişkileri, gündelik yaşam, 
kuşaklararası bağlar, özel ve geleneksel günler ile 
aile-çocuk ilişkisi temalarını kapsayan genel bir “aile” 
çerçevesinde düzenlendi.

Başvurular 1 Ekim – 15 Kasım 2025 tarihleri arasında 
ailemizgelecegimiz.com üzerinden alındı. Birinciye 150 
bin TL, ikinciye 100 bin TL, üçüncüye 75 bin TL, mansiyon 
ödülüne 25 bin TL verilecek. Sergileme ödülü kazanan 
fotoğraflar düzenlenen sergilerde sanatseverlerin 
beğenisine sunulacak ve kazananlar ödül töreniyle 
duyurulacak.

“Ailemiz Geleceğimiz’’ 
Fotoğraf Yarışması”nın 
Kazananları Belli Oldu

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Anadolu Ajansı 
iş birliğinde düzenlenen yarışmada aile temasını en 
güçlü şekilde yansıtan eserler ödüle layık görüldü.

Yarışmada; 
birinciye 150 bin TL, 
ikinciye 100 bin TL,
üçüncüye 75 bin TL,
mansiyon ödülüne ise
25 bin TL verilecek.
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“Külliye’de Ramazan” etkinlikleri çerçevesinde 
Maher Zain konseri, Beştepe Millet Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. Konsere ailesiyle birlikte 
katılan Bakan Göktaş, sanatçının sevilen eserlerine eşlik 
etti.

Konserin ardından Cumhurbaşkanlığı Külliyesi Sergi 
Salonu’nda kurulan Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
standını ziyaret eden Göktaş, atölye çalışmalarını 
inceledi ve ailelerle hatıra fotoğrafı çektirdi.

Bakanlık standında “Ailemiz, Geleceğimiz” sloganıyla 
Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi tanıtılırken; 
görme engellilere yönelik beyaz baston etkinlikleri 

ile çocuklara yönelik aile temalı çeşitli faaliyetler 
düzenlendi.

Göktaş, tüm vatandaşları etkinliklere davet ederek 
Ramazan ayının hayırlara vesile olmasını temenni etti.

Bakan Göktaş,
“Külliye’de Ramazan” 
Etkinliklerine Katıldı

Bakan Göktaş, “Külliye’de Ramazan” programı 
kapsamında düzenlenen konserde vatandaşlarla bir 
araya geldi, bakanlık standını ziyaret ederek ailelerle 
buluştu.

Külliye’de ramazanın tadı 
bir başka. Vatandaşlarımızın 

ramazanı maneviyatıyla ve 
coşkusuyla yaşayabileceği güzel bir 

ortam oluştu.
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Bakan Göktaş, “Aile Yılı” etkinlikleri kapsamında 
doğurganlık hızının artırılması, evliliğin teşvik edilmesi, 
anne baba olma becerilerinin güçlendirilmesi gibi 
ülke genelinde birçok başlıkta eğitim ve farkındalık 
çalışmaları yürüttüklerini belirtti.

“Programın başlangıcından bu yana 6,2 milyon kişiye 
eğitim verdik”

Bakan Göktaş, ailenin varlığını “güçlü ve sağlıklı” 
şekilde sürdürebilmesi için insan merkezli ve 
koruyucu, önleyici yaklaşımın esas alındığı politikaları 
hayata geçirdiklerini belirterek, aile bütünlüğünün 
ve evlilik kurumunun güçlendirilmesi konusunda 

eğitim, danışmanlık ve sosyal uyum gibi faaliyetler 
yürüttüklerini kaydetti.

5 farklı alandan oluşuyor

Göktaş, AEP’in aile eğitimiyle ilgili temel ihtiyaçların 
dikkate alınarak “Eğitim ve İletişim”, “Sağlık”, “Hukuk”, 
“İktisat” ve “Medya” olmak üzere 5 farklı alandan ve 210 
konudan oluştuğunu, içeriklerinin ve yöntemlerinin 
güncel ihtiyaçlar doğrultusunda güncellendiği bilgisini 
verdi.

Bakan Göktaş, program kapsamında ailelere eğitim, 
iletişim, medya, hukuk, sağlık ve iktisat alanlarında 
eğitimler verildiğini belirtti. Bu kapsamda; ailelerin 

yaşamın farklı dönemlerinde karşılaşabilecekleri 
sorunlar ve baş etme yöntemleri, dijitalleşmenin 
etkileri ve güvenli dijital ortamlar, aile hukukuna dair 
hak ve yükümlülükler, sağlıklı yaşam ve bağımlılıkla 
mücadele ile aile bütçesinin verimli ve sürdürülebilir 
yönetimi konularında bilgilendirme yapıldığını ifade 
etti.

AEP’in, aileyi daha bütüncül ele aldığını ifade eden 
Göktaş, programda farklı modülleri içerisinde çocuk 
gelişimi, etkili ve yetkin anne baba olmak, evlilik hayatı, 
aile içi iletişimin temel unsurları, okul aile ilişkileri ve 
değerlerin edinilmesinde ailenin rolü gibi aile hayatına 
dair pek çok başlığa da yer verildiğini aktardı.

Aile Eğitim Programı’na 
“2025 Aile Yılı”nda
1,1 Milyon Katılım

Bakan Göktaş, aile kurumunu güçlendirmeye yönelik 
yürütülen eğitim çalışmalarının ülke genelinde 
yaygınlaştırıldığını açıkladı.

2013’ten bu yana
Aile Eğitim Programı ile toplam 

6,2 milyon kişiye ulaştık.
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Göktaş, Budapeşte’de düzenlenen “Aile Odaklı Zirve” 
kapsamında gerçekleştirilen “Dünya Genelinde 
Aile Odaklı İş Birliğinin Önemi” panelinde yaptığı 
konuşmada, ailenin toplumların dayanıklılığını 
belirleyen en temel kurum olduğunu vurguladı. 
Ailenin, değerlerin aktarıldığı, dayanışma ve aidiyet 
duygusunun güçlendiği ilk sosyal çevre olduğunu 
belirtti.

Uluslararası hukukta da ailenin toplumun doğal ve 
temel birimi olarak tanımlandığını hatırlatan Göktaş, 
İnsan Hakları Evrensel Bildirgesi’ne atıfla ailenin devlet 
ve toplum tarafından korunması gerektiğini ifade etti.

Artan bireyselleşme, yalnızlaşma, dijitalleşme ve 
demografik değişimlerin aileyi küresel ölçekte tehdit 
ettiğini belirten Göktaş, düşen doğurganlık oranları 
ve nüfusun yaşlanmasının ekonomi, iş gücü piyasası 
ve sosyal sistemleri etkilediğini söyledi. Aile odaklı bir 
perspektif olmadan uzun vadeli kalkınma hedeflerine 
ulaşmanın mümkün olmadığını vurguladı.

“Dijital dünyada çocukların güvenliğini sağlamak için 
adımlar attık”

Bakan Göktaş, aileyi koruma ve güçlendirmenin 
Türkiye’nin geleceğini güvence altına almak anlamına 
geldiğini belirterek, 2024–2028 dönemini kapsayan 

“Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi Vizyon Belgesi 
ve Eylem Planı” ile aile politikalarını somutlaştırdıklarını 
ifade etti.

Kurumsal yapıyı güçlendirmek amacıyla “Nüfus 
Politikaları Kurulu” ve “Aile Enstitüsü” nün kurulduğunu 
aktaran Göktaş, demografik yapının stratejik bir 
vizyonla ele alındığını ve aile yapısındaki dönüşümlere 
yönelik politika üretildiğini söyledi.

2025’in “Aile Yılı”, 2026–2035 döneminin ise “Aile ve 
Nüfus On Yılı” ilan edildiğini hatırlatan Göktaş; aile içi 
iletişimden ebeveynliğe, kuşaklar arası dayanışmadan 
dijital güvenliğe kadar birçok alanda destekleyici 
çalışmalar yürütüldüğünü belirtti.

Genç çiftlere evlilik kredisi dahil mali destekler 
sağlandığını, aile bütçesini ve sosyo-kültürel gelişimi 
destekleyen faaliyetlerin yaygınlaştırıldığını ifade 
eden Göktaş, dijital dünyada çocukların korunmasına 
yönelik düzenlemelerde son aşamaya gelindiğini 
söyledi. Çocukların sosyal medya erişimini yaşa uygun 
şekilde düzenleyen ve zararlı içeriklere karşı korumayı 
güçlendiren taslak mevzuat hazırlandı.

Ayrıca, küresel standartların oluşturulmasına katkı 
amacıyla “Dijital Dünyada Çocuk Hakları Sözleşmesi” 
nin uluslararası düzeyde imzaya açıldığını ve bu alanda 
uluslararası iş birliğinin önemsendiğini vurguladı.

Bakan Göktaş, 
Macaristan’daki “Aile 
Odaklı Zirve”de Konuştu

Bakan Göktaş, artan bireyselleşme ve demografik 
değişimlerin aileyi küresel gündemin merkezine 
taşıdığını belirterek uluslararası iş birliği çağrısı yaptı.

Artan bireyselleşme,
yalnızlaşma, dijitalleşme ve 
demograÅk değişimler, aileyi 

güçlendirmeyi küresel gündemin 
merkezine taşıyor.
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“Aileyi güçlendiren ülkelerin yükseleceğine 
inanıyoruz”

Bakan Göktaş, nüfus politikalarında ailenin 
güçlendirilmesinin merkezi önemde olduğunu 
belirterek, kadın, erkek, genç, yaşlı ve çocuk tüm 
bireyleri kapsayan aile odaklı politikaların refah ve 
istikrarın temeli olduğunu vurguladı.

Yasaların, kurumsal yapıların ve politikaların aileyi 
güçlendirme odağında bütüncül şekilde oluşturulması 
gerektiğini ifade eden Göktaş, aile çalışmalarının 
yalnızca ulusal düzeyde kalmaması; iyi uygulamaların 
paylaşılması, ortak araştırmalar yapılması ve aile 
dostu politikaların uluslararası alanda teşvik edilmesi 
gerektiğini söyledi.

“Aile diplomasisi” anlayışını benimsediklerini belirten 
Göktaş, aileyi etkileyen küresel risklere karşı iş birliği 
mekanizmalarının ortak bir koruma alanı oluşturacağını 
dile getirdi.

Uluslararası belgelerde aileyi güçlendiren açık ve 
tutarlı bir dil kullanılmasının önemine dikkat çeken 
Göktaş, aileyi güçlendiren ülkelerin geleceklerinin daha 

sağlam temellere dayanacağını ifade etti. Pro-Family 
yaklaşımının sağlıklı birey gelişimi, kuşaklar arası 
sorumluluk ve toplumsal dayanışmayı esas aldığını 
belirterek, ailenin küresel dayanışmanın ortak paydası 
haline gelmesi gerektiğini vurguladı.

Macaristan ile faaliyet planı imzalandı

Bakan Göktaş’ın Macaristan’daki temasları kapsamında, 
Türkiye Cumhuriyeti Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
ile Macaristan Kültür ve İnovasyon Bakanlığı arasında 
sosyal hizmetler alanında iş birliğini güçlendirmeye 
yönelik 2026-2027 Yılı Faaliyet Planı imzalandı. Plan 
ile aile, kadın, çocuk ve sosyal hizmetler alanlarında 
bilgi ve tecrübe paylaşımının artırılması ve kurumsal iş 
birliğinin geliştirilmesi hedefleniyor.

Göktaş ayrıca, Kadın Sağlığı Enstitüsü Başkanı Valerie 
Huber ve Sırbistan Aile Bakımı ve Demografi Bakanı 
Jelena Žarić Kovačević ile ikili görüşmeler gerçekleştirdi.

Görüşmelerde ailenin korunması ve güçlendirilmesi, 
nüfus politikaları ve uluslararası iş birliği başta olmak 
üzere çeşitli konular ele alındı.
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Çeşitli temaslarda bulunmak üzere Batman’a giden 
Bakan Göktaş, Batman Valiliği’ni ziyaret ederek Valilik 
Şeref Defteri’ni imzaladı ve Vali Ekrem Canalp ile 
görüştü. Ardından AK Parti İl Başkanlığı’nda partililerle 
bir araya geldi.

Göktaş, temasları kapsamında Necat Nasıroğlu Külliyesi 
Konferans Salonu’nda düzenlenen “Bağımlılıkla 
Mücadelede Aile ve Toplum Temelli Bütüncül 
Destek Projesi Tanıtımı Programı”na katıldı. Projeyle 
bağımlılıkla mücadelenin yalnızca tedavi değil; 
önleme, erken müdahale, psikososyal destek ve sosyal 
uyumu kapsayan çok boyutlu bir mekanizma olarak 
kurgulandığını belirtti.

Bağımlılığın küresel ölçekte toplumların geleceğini 
etkileyen kritik bir risk alanı olduğunu vurgulayan 
Göktaş; tütün, alkol, madde, kumar ve bahis 
bağımlılıklarının yanı sıra dijital oyun, ekran ve 
sosyal medya kaynaklı davranışsal bağımlılıkların da 
tehdit oluşturduğunu ifade etti. Bağımlılığın bireysel 
sağlığın ötesinde eğitimden çalışma hayatına, aile 
bütünlüğünden kamu düzenine kadar geniş bir alanı 
etkilediğini belirterek, bu mücadeleyi aileyi ve toplumu 
koruma sorumluluğu olarak gördüklerini söyledi.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın da vurguladığı 
üzere, bağımlılığın her türüyle kararlılıkla mücadele 
edildiğini ifade etti.

“Eğitimlerle 81 ilimizde 1 milyon 350 bin 
vatandaşımıza ulaştık”

Bakan Göktaş, Bakanlık olarak bağımlılıkla mücadelede 
koruyucu, önleyici ve destekleyici hizmetler 
sunduklarını; Ailenin Korunması ve Güçlendirilmesi 
Vizyon Belgesi ve Eylem Planı kapsamında özellikle 
dijital bağımlılığa karşı çalışmalar yürüttüklerini 
belirtti.

Erken müdahale programları, aile odaklı sosyal uyum 
danışmanlığı ve yerel iş birliklerinin geliştirildiğini 
ifade eden Göktaş, yenilenen “Sosyal uyum süreci 
danışmanlığı” modeliyle 18 yaş üstü bağımlı bireylerin 
aileleriyle birlikte topluma katılımının desteklendiğini 

söyledi. Türkiye Bağımlılıkla Mücadele Eğitim 
Programları kapsamında 81 ilde 1 milyon 350 bin 
vatandaşa ulaşıldığını; Aile Eğitim Programları ile yüz 
binlerce aileye bağımlılık riski, sağlıklı iletişim ve bilinçli 
medya kullanımı konularında eğitim verildiğini aktardı.

Dijital farkındalık atölyeleri, dijital detoks kampları ve 
rehber materyallerle ailelerin güçlendirildiğini, sosyal 
risk haritaları ve aile rehberi sistemiyle bağımlılık 
riskinin mahalle ve ilçe düzeyinde takip edildiğini 
belirtti.

Batman’da pilot olarak başlatılan Aile ve Toplum 
Temelli Sosyal Destek Modeli ile risk tespitinden tedavi, 

Bağımlılıkla Mücadelede 
Yeni Dönem Batman’dan 
Başladı

Bakan Göktaş, “Bağımlılıkla Mücadelede Aile ve 
Toplum Temelli Bütüncül Destek Projesi” ile risk 
tespitinden istihdama kadar tüm sürecin tek yapı 
altında yürütüleceğini açıkladı.

Risk tespitinden tedaviye, 
rehabilitasyondan sosyal uyuma 
ve istihdama kadar uzanan tüm 

süreçleri tek bir yapı içerisinde 
yürütüyoruz.
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rehabilitasyon, sosyal uyum ve istihdama kadar tüm 
süreçlerin tek yapı altında yürütüldüğünü ifade eden 
Göktaş, modelin bağımlı bireyle birlikte tüm haneyi 
kapsayan ve ailenin güçlendirilmesini merkeze alan 
bir yaklaşım içerdiğini vurguladı. Kalıcı başarı için 
bağımlılığa zemin hazırlayan şartların değiştirilmesi 
gerektiğini belirtti.

İl düzeyinde Valilik koordinasyonunda bir ekip 
oluşturulduğunu ve saha ekiplerinin bugüne kadar 
yaklaşık 200 haneyi ziyaret ettiğini kaydetti.

“Bağımlılığı besleyen tetikleyici unsurları azaltmayı 
hedefliyoruz”

Bakan Göktaş, hane ziyaretlerinde değerlendirmelerin 
tek bir kişi üzerinden yapılmadığını, evde yaşayan 
her ferdin durumunun ayrı ayrı ele alındığını belirtti. 
Bağımlı bireyin tedavi ve rehabilitasyon süreci sürerken, 
diğer aile üyelerinin ihtiyaçlarının da tespit edilerek her 
biri için uygun destek planı oluşturulduğunu ifade etti.

Bu kapsamda; yaşlı, engelli veya bakıma muhtaç 
bireylerin sosyal yardım ve bakım hizmetlerine 
erişiminin sağlandığını; okuma yazma bilmeyen 
yetişkinlerin kurslara yönlendirildiğini; çocuk ve 
gençlerin eğitimden kopmaması için okul destekleri, 
mesleki eğitim ve spor faaliyetlerine katılımın teşvik 
edildiğini söyledi. Okul öncesi çocuklar için ücretsiz kreş 
imkânı sunulduğunu, hanenin ekonomik durumuna 
göre sosyal yardım ve istihdam desteklerinin devreye 
alındığını belirtti.

Sosyal, Ekonomik ve Siyasal Araştırmalar Enstitüsü 
iş birliğiyle meslek edindirme, iş garantili eğitim 
ve üretime katılım imkânları sağlanarak hanelerin 
ekonomik ve sosyal dayanıklılığının artırıldığını ifade 
eden Göktaş, tüm yönlendirmelerin “aile rehberi” 
sistemi üzerinden düzenli takip edildiğini kaydetti.

Amaçlarının aileyi sürekli dış destek alan bir yapı 
olmaktan çıkarıp kendi ayakları üzerinde durabilen 
bir yapıya kavuşturmak olduğunu vurgulayan Göktaş, 

aileyi güçlendiren her politikanın bağımlılığın yeniden 
oluştuğu zemini daraltacağını belirtti.

Pilot uygulama ülke genelinde yaygınlaştırılacak

Bakan Göktaş, Batman’da başlatılan bağımlılıkla 
mücadeleye yönelik pilot uygulamanın kademeli olarak 
ülke geneline yaygınlaştırılacağını belirtti. Amaçlarının, 
tek seferlik müdahaleler yerine kalıcı sosyal güçlenmeyi 
sağlayan; bireyi yalnız bırakmayan, aileyi destekleyen 
ve toplumsal çevreyi dikkate alan bir mücadele modeli 

oluşturmak olduğunu ifade etti. Projeye katkı sunan 
kurum ve paydaşlara teşekkür etti.

Göktaş daha sonra “Kardeşlik Soframız İftar 
Programı”na katıldı. Necat Nasıroğlu Külliyesi’nde 
düzenlenen programda, ramazanın bereketini 
vatandaşlarla paylaşmaktan memnuniyet duyduğunu 
belirterek, geçen yıl yalnızca ramazan ayında 390 
bin hanede iftar gerçekleştirdiklerini ve bu çalışmayı 
sürdürdüklerini söyledi.

Recep Tayyip Erdoğan’ın talimatları ve AK Parti’nin 
görevlendirmesiyle Batman’da hem teşkilat buluşması 
yaptıklarını hem de bağımlılıkla mücadelede Türkiye’ye 
örnek olacak modelin temelini attıklarını, bunun 
yakında ülke genelinde yaygınlaştırılacağını ifade etti.

Batman’da sosyal politika alanında önemli adımlar 
atıldığını vurgulayan Göktaş, kentin örnek bir vilayet 
olduğunu belirtti. Külliyenin ramazan boyunca birlik, 
paylaşma ve dayanışma ortamı sunduğunu ifade 
ederek, ramazan ayının birlik ve bereket anlamına 
geldiğini dile getirdi.
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Bakan Göktaş, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
tensipleriyle ilan edilen Aile Yılı kapsamında doğum 
yardımı tutarlarının güncellendiğini hatırlattı. Buna 
göre 1 Ocak 2025 itibarıyla doğan ilk çocuk için 5 bin lira 
tek seferlik, ikinci çocuk için aylık 1.500 lira, üçüncü ve 
sonraki çocuklar için ise aylık 5 bin lira destek veriliyor.

İki ve daha fazla çocuk için 510 bin 924 çocuk adına 
düzenli ödeme yapıldığını belirten Göktaş, şubat ayı 
ödemelerinin bugün itibarıyla annelerin hesaplarına 
yatırıldığını ifade etti.

Başvuruların e-Devlet ve “İlk Öğretmenim Ailem” 
mobil uygulaması üzerinden alındığını kaydeden 

Göktaş, ödemelerin Halkbank aracılığıyla yatırıldığını 
ve çocuklar 5 yaşını tamamlayana kadar kesintisiz 
süreceğini bildirdi.

Şubat Ayı
Doğum Yardımları 
Annelerin Hesaplarına 
Yatırıldı

Bakan Göktaş, şubat ayı doğum yardımı ödemelerinin 
bugün itibarıyla hesaplara aktarıldığını ve desteklerin 
kesintisiz sürdüğünü açıkladı.

Bu kapsamda bugüne kadar
859 bin 775 annenin hesabına 

12 milyar 77 milyon liralık
ödeme gerçekleştirmiş

olduk.



90 91
Şubat 2026 •

 Sayı 6

Şubat 2026 •
 Sayı 6

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanlığı arasında Yapay Zeka 
Destekli ve Gerçek Zamanlı İzleme, İkaz ve Güvenlik 
Risklerinin Yönetimi (CANGÖZ) Projesi İş Birliği 
Protokolü imzalandı.

SSB Nuri Demirağ Toplantı Salonu’ndaki törende 
konuşan Bakan Göktaş, hizmet birimlerini daha güçlü 
kılmak için önemli bir iş birliği başlattıklarını belirtti. 
Sosyal hizmetlerde teknolojiyi daha etkin kullanma 
vizyonunun önemli bir aşamasının hayata geçirildiğini 
ifade eden Göktaş, girişimi devlet korumasındaki 
vatandaşların güvenliğini artıran ve kurumsal kapasiteyi 
güçlendiren stratejik bir dönüşüm olarak değerlendirdi.

Göktaş, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın büyük 
Türkiye vizyonunda sosyal devlet anlayışının önemli 
bir yer tuttuğunu vurgulayarak, son 24 yılda kurumsal 
kapasite, hizmet ağı ve insan odaklı uygulamalarda 
önemli gelişmeler sağlandığını söyledi. Bakanlık 
hizmetlerinin ihtiyaçlara göre sürekli güncellendiğini 
belirten Göktaş, özellikle korunmaya muhtaç bireyler 
için riskleri önceden öngörebilen bir yapı kurmanın 
öncelikli hedef olduğunu ifade etti.

İmzalanan protokolün, sosyal hizmet kapasitesinin 
teknoloji desteğiyle yeni bir aşamaya taşınması 
açısından önemli bir adım olduğu kaydedildi.

Sistem ilk etapta 27 ilde kurulacak

Bakan Göktaş, güvenliğin tüm hizmet alanlarında 
hizmet kalitesinin ayrılmaz bir parçası olduğunu 
belirterek, Bakanlık bünyesindeki huzurevi, 
rehabilitasyon merkezi, engelli ve yaşlı bakım 
merkezleri, çocuk evleri ve kadın konukevlerinde 
güvenliğin etkin sağlanmasının önemine dikkat çekti.

Bu kapsamda, Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
Başkanlığı tarafından geliştirilen yapay zeka destekli 
erken alarm ve izleme sisteminin hizmet birimlerinde 
devreye alındığını ve ilk etapta 27 ilde kademeli olarak 
kurulacağını açıkladı. Sistem sayesinde görüntüler anlık 
analiz edilerek riskler erken tespit edilecek, personel 

zamanında uyarılacak ve olası olaylara erken müdahale 
imkânı sağlanacak.

“Riski önceden gören kurumsal yapıyı güçlendirmiş 
olacağız”

Bakan Göktaş, kurulacak sistemle tüm hizmet 
birimlerindeki izleme altyapısının merkezden 
yönetileceğini, görüntü işleme teknolojisiyle şüpheli 
hareketler, düşme, bayılma, yangın ve duman gibi 
durumların tespit edilerek anlık müdahale imkânı 
sağlanacağını belirtti. Yapay zekanın Türk toplumuna 
özgü davranış biçimlerini analiz ederek milli modellerin 
geliştirilmesine zemin hazırlayacağını ifade etti.

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanlığı ile SSB arasında 
CANGÖZ Protokolü 
İmzalandı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanlığı (SSB) 
arasında imzalanan CANGÖZ Projesi ile sosyal hizmet 
birimlerinde yapay zekâ destekli erken alarm ve 
izleme sistemi kurulacak.

CANGÖZ Projesi ile birlikte 
riski önceden gören, hızlı karar 

alan ve doğru zamanda harekete 
geçen bir kurumsal yapıyı daha da 

güçlendirmiş olacağız.
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Göktaş, Numan Kurtulmuş’un ev sahipliğinde TBMM 
Tören Salonu’nda düzenlenen şehit aileleri ve gazilerle 
iftar programında konuştu. Şehitlere rahmet, gazilere 
hürmetlerini ileten Göktaş, ramazanın birlik, paylaşma 
ve dayanışma ayı olduğunu vurguladı.

Tarihi mücadelelerden 15 Temmuz’a ve terörle 
mücadeleye uzanan sorumluluğa dikkat çeken Göktaş, 
Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde “Terörsüz Türkiye” 
hedefinin güçlü bir iradeye dönüştüğünü belirtti. Meclis 
çatısı altındaki çalışmaların tesis edilen güven ikliminin 
göstergesi olduğunu ifade etti.

“Hakkınız, sözümüzün de işimizin de üstündedir”

Göktaş, Bakanlık olarak şehit yakınları ve gazilere 
yönelik destekleri kesintisiz sürdürdüklerini belirterek, 
kamuda 51 bin 947 istihdam sağlandığını, 868 bin 450 
ziyaret gerçekleştirildiğini ve 81 ilde düzenlenen “Vatan 
ve Kahramanlık Buluşmaları” ile 79 bin 717 gencin şehit 
yakınları ve gazilerle bir araya getirildiğini ifade etti.

Sağlıkta MHRS’de öncelik tanındığını, doğal gaz 
faturalarında yüzde 50 indirim uygulandığını, özel 
öğretim kurumlarında şehit ve gazi çocukları için 
ilave ücretlerin kaldırıldığını ve “Şehit Gazi Mobil 
Uygulaması” ile hizmetlerin daha erişilebilir hale 
getirildiğini söyledi. Göktaş, şehit aileleri ve gazilerin 
daima yanlarında olduklarını vurguladı.

Bakan Göktaş,
TBMM’de Şehit Aileleri ve 
Gazilerle İftarda Buluştu

Bakan Göktaş, “Terörsüz Türkiye” hedefi 
doğrultusunda Meclis çatısı altında yürütülen 
çalışmaların güven iklimini güçlendirdiğini belirterek, 
atılan her adımın şehitlerin emanetine layık bir 
hassasiyetle atıldığını söyledi.

Meclisimizin çatısı altında 
yürütülen çalışmalar,

tesis edilen güven ikliminin
en somut göstergesidir.
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Bakanlık, temel ihtiyaçlarını kendi başına karşılamakta 
güçlük çeken vatandaşların huzurlu bir yaşam sürmeleri 
ve toplumsal hayata katılımlarının artırılması amacıyla 
2022 yılından bu yana Ulusal Vefa Programı’nı 
uyguluyor.

Program kapsamında öz bakımını yerine getiremeyen 
yaşlı, engelli ve ağır kronik hastalığı bulunan 
vatandaşlar düzenli aralıklarla evlerinde ziyaret 
ediliyor; ihtiyaçları yerinde belirlenerek gerekli destek 
sağlanıyor.

Ramazan ayında çalışmalarını yoğunlaştıran 
ekipler, talep edilmesi halinde iftar yemeklerinin 

hazırlanmasına destek oluyor, ev temizliğini 
gerçekleştiriyor ve kişisel bakım süreçlerine yardımcı 
oluyor.

Yaşlı, engelli ve hasta vatandaşların temel ve zaruri 
ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla sürdürülen 
program için bu yıl 5,1 milyar lira kaynak ayrıldı. Ocak, 
şubat ve mart aylarını kapsayan ilk çeyrek ödemesi olan 
1,3 milyar lira ise Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakıflarına aktarılmıştı.

Geçen yıl yaklaşık 128 bin vatandaşın yararlandığı 
programla bu yıl 132 bin kişiye ulaşılması hedefleniyor.

Vefa Ekipleri
Ramazan’da da Yaşlı ve 
Engelli Vatandaşların 
Yanında

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı bünyesinde 
yürütülen Ulusal Vefa Programı kapsamında ekipler, 
Ramazan ayında da yaşlı, engelli ve ağır kronik 
hastalığı bulunan vatandaşlara evlerinde destek 
sunuyor. 

Ramazan ayının manevi 
ikliminde, yaşlı ve engelli 
vatandaşlarımızı yalnız 

bırakmıyor; ihtiyaçlarını yerinde 
tespit ederek gerekli desteği 

sağlıyoruz.
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Darülaceze Sosyal Yaşam Şehri’nde gerçekleştirilen 
programda konuşan Göktaş, ramazanın rahmet ve 
bereket ikliminde Darülaceze sakinleriyle aynı sofrada 
buluşmaktan memnuniyet duyduğunu ifade etti.

Darülaceze’nin, 2. Abdülhamid döneminden miras 
kalan ve insana hürmeti esas alan kadim devlet 
geleneğinin en görkemli simgelerinden biri olduğunu 
belirten Göktaş, kurumun hiçbir ayrım gözetmeden 
ihtiyaç sahiplerine aile sıcaklığı sunduğunu vurguladı.

Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde büyüklere sunulan 
hizmetlerin her geçen gün güçlendirildiğini dile getiren 
Göktaş, Darülaceze Sosyal Yaşam Şehri’nin geniş yaşam 

alanları, rehabilitasyon merkezleri, poliklinikleri, çocuk 
yuvası ve atölyeleriyle örnek bir model sunduğunu 
kaydetti.

Türkiye’nin ilk resmi Alzheimer ve Demans Bakım 
Merkezi’nin de burada hizmet verdiğini belirten Göktaş, 
Arnavutköy Darülaceze Sağlık Hizmetleri Meslek 
Yüksekokulu ile yaşlı ve engelli bakımı alanında nitelikli 
insan kaynağı yetiştirildiğini söyledi.

“Darülaceze, güven ve huzur veren bir yuva olmaya 
devam edecek”

Darülaceze’nin bakım tecrübesinin ilerleyen süreçte 
Türkiye geneline yaygınlaştırılacağını ifade eden 

Göktaş, kurumun sosyal devlet vizyonunun seçkin 
örneklerinden biri olarak güven ve huzur veren bir yuva 
olmaya devam edeceğini belirtti.

Programa ortak ev sahipliği yapan Vedat Işıkhan’a 
teşekkür eden Göktaş, ramazanın rahmetinin hanelere, 
duaların ise Türkiye’ye güç ve esenlik getirmesini 
temenni etti.

Bakan Göktaş, 
“Çınarlarımızla Vefa İftarı” 
Programında Konuştu

Bakan Göktaş, Darülaceze Başkanlığı bünyesindeki 
Darülaceze Sosyal Yaşam Şehri’nin Avrupa’nın en 
büyük ve ödüllü bakım kuruluşlarından biri olduğunu 
belirterek, köklü sosyal hizmet geleneğinin modern 
imkânlarla sürdürüldüğünü söyledi. 

Avrupa’nın en büyüğü ve ödüllü
bu kurumumuzla, 130 yıllık 

köklü sosyal hizmet geleneğimizi 
büyük bir özveriyle 

sürdürüyoruz.
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Bakan Göktaş, çeşitli programlara katılmak üzere 
geldiği Van’da Valiliği ziyaret ederek Şeref Defteri’ni 
imzaladı ve Vali Ozan Balcı ile görüştü. Esnaf ziyareti 
yapan Göktaş, ardından Adalet ve Kalkınma Partisi İl 
Başkanlığı’nda teşkilat üyeleriyle bir araya geldi.

Daha sonra Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ile 
Edremit Sosyal Hizmetler Merkezi’nin açılış törenine 
katılan Göktaş, yeni hizmet binalarının hayırlı olmasını 
dileyerek, güvenli ve insan odaklı hizmet anlayışıyla 
çalışmaları sürdürdüklerini ifade etti.

“Van’ı güçlü bir hizmet altyapısına kavuşturduk”
Göktaş, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
liderliğinde sosyal devlet anlayışıyla her haneye 

ulaştıklarını belirterek, Van’a 45,7 milyar liralık yatırım 
ve destek sağladıklarını ifade etti. 2023’te 13 ilçede 
100 Aile Destek Merkezi açtıklarını, Başkale Sosyal 
Hizmet Merkezi’ni hizmete sunduklarını ve yeni il 
müdürlüğü binası ile sosyal hizmet merkezinin açılışını 
gerçekleştirdiklerini söyledi.

Yakında Çocuk Evleri Sitesi ile Engelsiz Yaşam Bakım 
ve Rehabilitasyon Merkezi’ni de hizmete açacaklarını 
belirten Göktaş, yeni binanın aileyi güçlendiren bir “ilk 
temas noktası” olacağını vurguladı. 2026-2035 “Aile ve 
Nüfus 10 Yılı” vizyonu doğrultusunda aile kurumunu 
ve kuşaklar arası bağı güçlendiren çalışmaları 
sürdüreceklerini dile getirdi.

“Ülkemiz bir daha asla eski karanlık günlerine 
dönmeyecek”

Bugünün 28 Şubat’ın yıl dönümü olduğunu anımsatan 
Göktaş, sözlerini şöyle tamamladı:

“29 yıl önce milletimizin inancına, değerlerine ve özgür 
iradesine yönelik vesayetçi bir anlayışın ülkemize ağır 
bedeller ödettiği bir süreci yaşadık. Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın güçlü liderliğinde bu 
vesayetçi düzenle etkili bir mücadele yürüttük. Bugün 
Türkiye, demokrasiye sahip çıkan, milli iradeyi esas alan 
kararlı yürüyüşünü sürdürüyor. Ülkemiz bir daha asla 
eski karanlık günlerine dönmeyecek. Milletimizle el ele 
vererek, 28 Şubat’ın karanlık izlerini silmek için gece 
gündüz demeden çalışmaya devam edeceğiz.”

“Bakanlığımızın ilimize çok büyük destekleri oldu”

Bakan Göktaş, Adalet ve Kalkınma Partisi Van İl Gençlik 
Kollarının “İftara 5 Kala” etkinliğinde Edremit’te 
sürücülere kumanya dağıttı. Ardından İl Başkanlığınca 
düzenlenen “Büyük Aile İftar Programı”na katılarak, 
Recep Tayyip Erdoğan’ın selamlarını iletti ve ramazanın 
birlik, beraberlik ve dayanışma ayı olduğunu vurguladı.

Van’a sosyal desteklerin süreceğini belirten Göktaş, 
önümüzdeki aylarda engelli ailelere yönelik bir 
kompleksin açılacağını söyledi. 28 Şubat sürecine 
değinerek bugün inanç ve kimliğe saygı temelinde eşit 
bir Türkiye hedeflediklerini ifade etti.

Bakan Göktaş,
Van’da Açılış Töreninde 
Konuştu

Bakan Göktaş, Van’da gerçekleştirilen il müdürlüğü 
ve sosyal hizmet merkezi açılışında, Türkiye’nin 
demokrasi ve milli irade temelinde kararlı yürüyüşünü 
sürdürdüğünü vurguladı.

Ülkemiz
bir daha asla

eski karanlık günlerine
dönmeyecek.
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